AZ2X= ORM 2025-11-2

SPEN
332 S3HHE XR0 853

LN

™ TS

2022 N =B [HE

NA STISE R

2= B3N =
CH=

0IMHE 1

2=S0t EH

—J_

reer @

[e] —~
nes K ) 2nsarms
Ministry of Education

rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr



2022 718 =20 =

2|2 dFleE BT XI=E

[, OjEs
siE7} E7)

HEXE | ORM 2025-11-2

gk 3 o | 20254 28 28Y

ol 25

YA | SRIIVUIYY

F A | EYSE I M WEE 8
M 8] (043)931-0114

A | (043)931-0884
EH0|X| | http://www.kice.re.kr

QAMHPH| | =AM STIZ A (02-2269-4783)

X 2 X2 ligel RE 2XE 23
= Q0K TIAIE E2 CHOLO L} 0f24
AolS ol LI,




=




2022 708 w=aF30| L=
E|2 SFl+E BHBX X2

[, OjEs
siE7} £7)




L=, O™E 1, &S0 SAl

|. =& dF+FE HEXT0| st ofsH 1
1. wskERI 2|4 JFeE BYXE 2
2. & gFleE HEXIEE 28 K= Y 6

1. 24 dFeE HEXT Xtz 13
1. U= 15

b Klreteet 208 17
Lt 2f2ie 29
t =g 37
2. O™Z | 47
7t gl Sehlt G 49
Lt 02 59
ot M2 75
3. #EN SA 85
b ERe + 87
Lt &5 9%

ot SA 105



2022 708 w=aF30| L=
E|2 SFl+E BHBX X2

[, OjEs
siE7} £7)




— 9]

5|4 ME|SE

E’“XIEOH
Cl{et Ofol

H/_I



il

HiE&e= 2= -FHJ0| [T

= Mx

f

(6

St =01l CHoH

ol

ol

RE
ol

&=

S
ol

2

of =gt

=
Ly

tH Ol 71=0| =8, Ol 7|

5

A gelof <

o0
Kfo
it
=N

R

U]
T
IKHU
or

=

ulr
RE
=0
ol

Kb

=3
Kir

™ Ko

ol
XE
=0

ol

OfiAE K= Ol 7|& 0l2t=s 807t ALEE

=S B

NS

E=IeS|
=

— il



| ZA AF|4F HEX|Z0| St 0|5H

TEEROAE SHHOI: O IES ST 22 oY US(EA) SS HSY + US(0255HE

TstE xg)

l== 7 1&E Q0= 2= 2S4S o H3E0| /U, oiF =2 SfEE FSol| floiMe F 7K 22
D= SE00F oh=tl, T =2 2 34 2/3 014 SM1 oY =2| 5t MFE 40% 0|4
|~ 7|1&E2 S50 &
JIE QA o] 7|&
5 EME HH 2% =Y 249 2/3 01 &4
sie] d3lE HZ8 40% 0|4
SIE0|= Q17| X0 M2 43T 7|1E d3E
Sl &2(256~)
90% Ol A A 90% Ol A
80% Ol ~ 90% D|2t B 80% Ol ~ 90% 0|2t B
70% OlA ~ 80% 0|2t C
70% Ol ~ 80% 0|2t C
60% 04 ~ 70% O]t D
o, O|AF ~ 70% 0|0
60% O]4 ~ 70% O] D 40% O[A ~ 60% O|2t E JES
Z|A HiaE AR
60% 0|t E 40% 0|2t Ol Al k= Of==

(A-I x|E 3C_r71| nl E Ecr)

i TS UIA Btef HFS 40%0) ZLOH| 0D SIHS FST 4 QT A YF4FE BYKES

045121 31 £IS0| k53

X B MHBS STYNT SMBS DITID S U DUNS S48 DI SWOPI= B4 SE4E
SBHRT0| Foks £715t62 S8 014713 KB



ol
®E

%0
ol

OF

-

__ol_

__A_.o
o

ol At

tEE A

Ll
—

to{ 2ot Ol

Off MEL.

gol= A1

o
ujo

H A= AS.

(5

& GF T BER| 0l o

=

DX + &

A gF2E BEXEL G

)

Ol of
o=g

—
—

e

NS

_Eé

23 g

A7

A

el 7g) gH|

pS|
S

I

iior

=2
[=]
& SEAIE O

KO

ol

A
o

==yl
= =

Ll

N
__o_|

=
0= ol

1=

S0 A QLY

F

Sy Tfot

tetC 2 0= 6EHX =

=
=

c 450l 7|IE 01=F Of

22

HEY, MM X 2203, AlTXIE

201, 3t

)

=
S

2 X|=

I

A=, ES0HA

=
tAY

=
E

=1
=]

(

Kio

o
__Oﬂ

K

wF
X
d
K1

g
HY HYX=

3CHA|

= St IR R0A 2tk

ulo

e U

MED

ol

A
- DI= S ShAY Ty

3

X|& H

.E%

=S

N D=2

=
'S

=1

N
-
1l

o

K

x| A
A g3

3

S

BEH

)

273 2%)

=

K=

-2 QUM WL, 2024: 2025

ol
=

A =

s

(2023:109). 20234 21wl

=

FE7t

2y



ofi

5t 0]

A YF2Z BEXZO of

fray

K
KF
X0
&
K
oK
K
™~
K0
od

<+

Z0
__o_|

iof

(WL, 2024: 20253H4%E 0

f

HtO
oL

X 2

A2 QtLH)

K

2/3 0%

| FaE EEXE0

f

N L

=
'S

L=

2/3 01

!t

b

O x| =

|& 40% 0

q

BYR|E @

=
=
i Ol5=712 XS

ey
ol KH

<0
=
[

H 05 20A15)

t

(=1
=

: 43

HE 5 Al (ol

t

=1
=

1

ol

<+

Aloj 0]

o

MALIN|

Ed
=

IS) THEXIE(EA]
2t 2EI=(EBSI) +4, ESHH £04,

S
St

E2l, Al OX|

i3
[

(&

=3

5
6F)‘

=

o HF

b

R

mb/EEE

=1

=
‘S

H:

#,
==l
2 Al TEA}

CI

o
=

7|1 =eE
£, SMH A

A2t E X|&, Ot

491, Al Cix
Rz 2% AE %

=
S

* O YX|=-=

g

=2

=X

Xt

SAEE Plot0] 72X &

K= Al22] 50%(20A|1%= 7|

4ol 1

INLPNC=S

3
S
It A= S &

1. X Aof YRS B

El|
70

k

[

-

EA|
HAd

=
S

0|

=l

=

E

1

T0Al) O|LHZ &
tel, 2242 2

(<]

=
—

X

2F Al EXIE Al S0 Of

IEA

H
—
=

K& Al2=2] 25%(20A] 7| & bAls) O|LHZ2
ay

=

S
K| Al HHXIES

=
S

=
'S

IEHEHE

ES
K= SA Al 28 Hel, BMH X[E D2

A=/t gltHoz 2EEEE
=

= OIEX| =2

2. 8MH x|

°

I3

[

o
4. Of$X| =~ K.

o

wir
n
ol
n

1

t

Alof 0]

)

o
WS- YotS X|=0i| o
k=3

¢
tXI6

o

U X

(Y e}
HI322H1

=1
=]

o

}:|E [HAI—X'— PSPS|
X|E9|

=]

=N

=
S

=
S

cOY-2
<02

KHl
K-
70
<
K
ul

g W=y o

FIAE 2022 7H

o
Az 28 S5 HAl A== Y

& gFeE EHAEN =55 S

)
A

-= A=

St
=.



JtA|-HE S

=
(@}

i, 18- 71

[9)

NENY

L

—

ot

[9)

7 |H

=
=

<
od

Kd
ol
X0
wjr

mar
dlo

D SMS0| 2t wis) FVIEE) =

HAZ

qd

A
o

iy

ol

ol

ol

<qr

= 7250

e}

1712 E40]| Wef 3~b4-&

2 ReECR, M3

o

KH

RE
0

KH
RE

il
KH

RE
%0

so=

= X147 1S, B0l 2|

J|tH5

=
=

K
&
RF
0
AI._
)

=
=B

OXF HEX &Mt

[

PN

&5 Al

F

—

5290
2|(2025). “2022 74 wS2Foy| ot

x
(l

il

[

s>

2%

- =0] M2t 3~5Z0] Cheh Y

q

S
o
), B8l

=

FHeE, gor
'8 HigoR Y

q

A
o

=8
AEE Y2 20(2023). 2022 HE LSPH0H| T

=
[

1)

Ho

8l
el
~



ofi

5t 0]

2 gFeE YRl o

fray

ol
K
%0

7tX|- EHE=0fl &=

X4 -0laH, 2875,

| =
[

t

5

i 7|CH

o

KK
<+
__O._
<+
o+

oF

Yot of

90% Ol2t

o

2 Ofali7h 1, A

* 7ol o

A

dlo

2t 7t

3

|2 EHE=Sf LHEH

* 7|tiokE 7tx

7IX|-BH0 =

X|4-olt, 28 -71s,

=
(=

t

5|

i 71t

1o

80% 0|4
90% o2t

N
ol

ik X4 H0| 20| =

i 0I5

(S

* JHE0f H

B

&l
ol

dlo

Eotl, BAE 7159 & F=ot

ol

« 7|t

7Hx|- B0l &=

X4 -0faH, 248 -7Is,

=
—

t

5|

i 7ICH

o

KH
<+

Lijo

et B

70% 0|4
80% 0|2t

F Oatef X|

* 7ol o

c

AXO
_I_T'__Ell

2t

48 YIS

g0l HEaotil, AAE 7S

7k - B0 &=

X4 -0lsH, 8- 7S,

| =
[

)

5|

i 7|CH

o

AX
otel =&

gL e |

60% 0|4
70% 0]2t

D

ZH
=

=i

JHRI9} EHE9| ojn

=

. 7|Ch5

7Hx| - EH=0)l &=

ofl, 24715,

k= X141 0]

5|

i 7|CH

o

<+
o

HEIt At

40% Ol<
60% 0|2t

E

|2t EE= 2

» 7|Ciot= 7K

(k)

ol

ke



ol
K
%0

7tX|- EHE=0fl &=

X4 -0laH, 2875,

| -
[

t

5

i 7|CH

o

80% 0|4

ojo

==
=4

+70

0
Eotd, A 7152 = =t

S Ofali7F 7 d, K|&f

* JHE0f

A

o0

o

oo

7IX|-BH0 =

X|4-olt, 28 -71s,

=
(=

t

5|

i 71t

1o

KH
<+

tijo

ot R

%0 &l
=]
X R
o O
«© 00
[yl
=
8l
ol =L
ux.u_.P
= g
<k
d 5
2 Ko
75
I
a
U
K %
J or
= o
o N
TN
Mo
T
+ o
o o
.__A|._m_|
U
Kooar
of &
© ot
o ol
iod o
oo
s K
MO0 OH
= =
[as]

=R PNl S B

» 7|CHo

7Hx]- B0 &=

X4 -0lsH, 2875,

| =
[

)

5|

i 7|CH

1o

<+
md

47t ISt

X
(=]

40% O 4
60% 0|2t

c

ol

=7

o

|=2)0il CHE H 2= THefoh|

=
e

EEEEE

|71& Atx|0ll=

=
e

=0 gl 24y, §

o

71E

G

ot

=0

|71&=2| E40i| et 3~brE22 +

=, g5

470

=
g3

A

oF-

"



3
=} = E.‘ ol KH ~ |5 - . R0 al
! KH 0 or <k I m =) & X "
o s ujr = X0 ou Y r = N E KH 00 20
= X0 i B0 4 X0 o | B o o Ly 70 <k KH a_ﬁ
= B G ww om e o o = ©
xu._o ar aT X0 b E ~J = om_w_ oy A_N_ .70 u_._.w ﬂ_'
K [Py U = o = I
& 11 o me oO X En % o S T
XE ) < o 9 fo a1 Zot oM i ou Ul B TS
%0 10 g o= < VIR RC s oo S
= - ~ d oo | ou oL uologs | X o ol =
3 ° A e L I EAR w8 o  ME
L S _.A_H_ A_l O_=._ 6l F0 Ol = =r <+ ol Pl 80 = WI =3
— K <F KE <0 HOF ™ om0 T W
<k KE 20 Wr & WA T oo R mT__ T wﬂ_ o
L X0 o ® O (@) @ %= K Fod
or . m_m mm <k o i iy RF RO HO mw R
Mo e — <! [} ) X0 & X
rE oS 5 - = &) R0 I qoE g =
TR X0 O i Kk i K & I R
T oF © s ar I ar o Koo oor B
oF OH Kk R0 = X0 3r il r oF gl K KH Gl
— <k YRR E:1 00 - X0 00 - o X Jo nH <k Kr
m R m_ﬁ u___m K O g B o ~ T &R
o © 0 £ 8% T, 8 U
i of U RS KE N uo I o SR W oar
o) RE ar ~ R %0 ~J ol 00 ol =1 ol or S0 M Wy =
o T 30 B __ — o ™ oo = = =
: 0 S xE ol o S o il m_ﬁ B _AV_. Wﬂ_.
DT = ma | W L
o XL 8r <0 = K Rl 1o o R S W 20 ®m
zl ] 30 = S — =) < U_._I B " .r___._ Tw oo oo
n KH w - ol o K ~ S W 1o
2 g 2% ¥ g, I} BD | fgrEfE
= 2 7o I 50 I KE ) = ..
<o oL < X0 = g0 3 Tl K- B0 i R
> o iKE or ° m ml - T = AO —_ar _.._AlT .. ._.NO
Wz o o K & o < U Bl T g i K 4 m_k B0 X0 KM yr
K gh A+ m o o) 3o = 4/ 7 U
h e R Tr W R NB< i W R X
o % K Om B - o R < 0
X0 5 . T %0 o K. X o
<Y KH il oll z-e .2 SR 1) or oo ®r Ol
S xzﬁmm " e A ~oE T X0 gy
oOKH LN o[ = = i Sl ~ o
g5 o E Ko ar oS ar & w4
R 4% R & sl & 8 8 0 @
_ln_ ._AlO IKq _]_I | - | | | |

o

=

A

A

Aol =

@, @, @2 BA|).

(Target PLD)

E A
O

I.

(==

S

s
BS

1 X0
=

[
(@)

15

LLO1L—

PS
A
e

=

b=
5t

[¢)

=0 20357 |2 7|0

|.

o
—

40%~60%2| s E42 20iF=0(Range PLD) 0| A =L} %]

—

AXO
T

FE2140%2]

53
PS|
o



ol

ar
80

L XIS ettt

o=,

o| M=l

[103%1-01] Xl

Ct.

il

%0
wir

=
10

3

mr
Jlo

KT

|=& E(QTHA|

g%

0

iy

KO
iofl

o O X
E)
o3
| <
5 ¢
ot M
S
O fp
o3 o
<+ zo o
oS =0
ol | 5l | 250
g
U XU e
E TNy
zad
03
@ S
ol Yoo
<ol o
i0 o | ofy
) 3T ED
|_l._||_ 1K w
N~ o | IH

o U U

tOf ChEfA] f2) S YRHA (@ —a) 2 RS T2 HHAIS g 4 QU

£0/8d

L XIEE]

il
oy
Ho

ol
Ho

ol

A
—

of sta o

ofiof| Ch

, LIOAIEE, Q2

of Akt

4

e

%0
uir

<+
)

Jlo

<
]

ol

um)
iz

(z—a)2 LHEAS 12| LIHX|

Al
A

K

oll

o
2 ot
o
70 | 1o
o ov
s
o X
oo MO
A
T
ok
g0 o
K Bl
o
RN
@ @

10



ofi

2y

A YF2Z BEXZO of

ray

1]

S

KE

x| A
A M3

Py

[10341-01] ‘ThEA Yol

F+ZE ()

7Iz¢ 4

54

F+E (B)

gy 4

ol

I
@

~d ol

FC]

od
mun

ge

o

0l

o3+

ol
ol
z0
HD

=
=

, LIOAIEeE]

I
o3
<+
Ton
anl
o
<r
Ho
i<
- IH
_n_M <k
o ol
¢
jioll |_|._||_
T~
@
i
S
IH
<k
od
ol
..M._.
2
m_ o3
o <k
NI
™
=)
mr
oo
= 00
R B2
s W
FaLT
6 X
i K
= )
_”_T_ 1o
K . H
~ o

3

1)

3

==
110

iod
=

0
wjr

ES
10

<+

ol
r
Jjo
4
2]

=& BEXE Xtz

CratAy

0

S

7t

7t HE

olLt %

Sh
=]

BHRIE 2% Al £/ A

H|Z

2
JF
o T
<+
s
o &
0 =
fo 3T
— K
o ol
<
S
o Zroir
dl g0 53
Moo
T8 .
5 1o ol
oo oo -
o o
op Wi
Kom 2
m__mﬂou_
= & ol
T =
e &
o -
0
mros
Jo I
ol

Al
o

[103+1-01]
Cret

ok
4z
__n.v_.

e

0

S

7t

7t HE

ofLt %

Sh
=]

BHRIE 2% Al £ A

1"



2022 708 w=aF30| L=
E|2 SFl+E BHBX X2

[, OjEs
siE7} £7)




— 0]

3|4 ME|SE

HEXx A=

H/_I



2022 18 w=sargol =

E|2 SFl+E BHEX - K=

L=, DINE |1,
gsat SAl

2

& B







2022 708 w=aF30| L=

E|L SF+E BHEK = K=

L, OIXE 1,
gsut 84




=30,

=1,
=

INE=

<k
joll
B



[1204=01] “X|

)
uir

=
o'

b

ol

Jlo

<
T

[==Z(E)

RE
X0
3l

q

1712

2

F+E(E)

FHE 4

@b AL E 2RI et HeME2 S
€ QULHE ZXI0| et ZHer 279

Ml

=
=

T

¢

=)
=

Qt =708

SEA

h

o

0l

ol

o

I 04, QLIS IO w2t 270 RS

M

=
ARt 2704

HLHEl Rl 2t 4

[¢]
[

(1208

279 38 78 4 YL,

2R Tt 4 E=10]

S

=1

2

ioll
T
=
1o

i
=
ok

=
od

ol
I

ol

ol

et 271

log,z 9|

2y

[=]

i

=)

tct
LH

[e]
[

=

=

0| TJPHIL

Sl

tET

S
=

S0

rs)

=

e IHE2 g oty =

4
[)

I

fof wta x|}

X

ol
i

ol

a_m__u )
(W]
H 53
ar <k
<F
o0
!
._.._l._
N oo
S o
%V <
ol it
U
.A_l 1o
o0 Ui
=S
ny og

08. 2ULHE X0l Thet Kl-gha

ol

o
iy

ol

<r

ol
mun

9

off A==t

UHBHHE &

0] 2y S 7HETt

FAC

9]

& EYAE A=0 HMA|

2O A2 log,a" 2| FR2, B2 AL logl0* 2|
ES

8 H¥+Z(E)0l HAIE 01, 04, 05, 07, 082 Li

=L gF+Z([E)0 MAIE 01, 082 Li

F

7
7

A

=
43
=
=

o
=

oH
A
4
il
g

o

1)

18



&= BEXE X2

<

iofl

T

ol

T

2 A

@ QULHE EXI0| M2t ASHESD & &2

9|

=0
wir

=L |
=

[12044=01]
f

7 "169] HIH|

o
AL

het (Lho

X Ha2

12! ebA 169 LI

m. nn®,

o3 2

<+ <

o Il

- S

=3

o

00

=)

o =

g T

&0 1

H_m,v [y
o ol &l
X || & 0l
1o HOI __A_A
S|t E_m
S || o <
|| fl <
= i
oo o
S Kir
ol = ol
= T ol
w._ Ki n
(o] S ™
<+ i .
< = “w
Ko nH T
r ol R0
HD B 0
= 0 A0
= 0 m
or A0 <)
= ™ S
oF ok oF
&l 8l &l

{0

ol

<F
=

=2

(Lh

h

nJ

1. 89 MM

oA &2l XS FOHAIL.

—1
[

2. 19 MM&

7
ic
00
O

—

00|BZ (z—2)(z® +2z+4)=0

2 —8=

=
y

o0
Il

1. 89| MMlEZE =2kl ofH o°

22+1=00|B& (z+1)(z*—z+1)=0

=
=

B8 ' =1,

o

2. —19| JMEZE 2t

—10|C}.

ol

A

od
<+

Pl

oA

Kio
mnJ

ThtA MRS

BTl

H&de Folad

=
=

S10IM A

=1
=

° [

o

®
ol
160
oH

t71 | EBSMath

A5

A A

SME2 SHt=

PN s = rni

.
- @

19



20

(1204011 Z|A 58{9| )
of AT egla SIXIEl A 0|22 O}
g_l II-?-%:.I'-JFQI'E:%:.I'-JF -JF‘_-’QHEAJ @xITj}w IT”}xI—!OETMI:lEI_ I'
2s]
X MY AU BES A= THESL T BSH0| H=2 30|
O] SHOIA &t SEFE= 12742 B8O 2 0|2 0{X| 11, BHS0| O0HE ot ElES7H Y
St £0{LH S0| $F SEtET ZO0HK|H O Hs4E= 2HH7+ =Ct. o|m ¥+S40| O& motCt
HS47} ot SOIHTIT 613 o2 =2, & | _u/5_ 12 OICH,
* &5 28| (M@, 2017, p. 15)
1. S22 2 &S5 AIEot0] LI AlS X2 AFES10] LIEH = 2HH0(C) (7, (L), (Choll %2 22
ME0f =X}
_ 1 2 3
w-stEH | oy o0 (", a>0) Vi= {/2f = o[CH] * UE= VP =l
o gs
(23 si4]
1.0h12 (Lh3 (Eh7
[28]
X [f2 O82 AIR510] LIEMH Al2 X|42 AF2510] LIEILIAIR.
1. V3 2.7
3. Va2 (, a>0) 4. a2 (T, a>0)
[2& sl4]
1 1
1. V3=32 2. Y7=73
2 2
CREY/EN 4, Vd=at =
« [ES]0IM HEMSZE K7t f2l7K 2 HE 2 HHE 4 ISS YA SICt OIS HIECZ 255
ALESt0] LIEHH AS X5 ARSI LIEFS 4= UA| SiCt.
D |- [23]2 24 520 +8 42 BE RYOR T3 4 ULt SHYO| HF0) [} 21T SO X|7}
RE|TA - E 2, I AL 2 Aot HeE 422 M3 & U
- I+ Xt@ A X|40| 1%t | EBSMath




EA YHAE B

b

K= Rtz (=)

[12042=01]

B
>
or

1]
1o

o] _ _ _ O @X|3Hals REXOR oY,
T NS RIS 2 EY T T T
(23]
X SY0M= £ S Tl =2 S QIL0A Mahst A vy =
(87, AF22 20 |LL =AE LIEtU= SANE 0|80kt I o= 2 o8
. , s 10° g(-) 07 [ B
=23 I Z¢ = o’ = 64 AAN'O — 16 S
Qn_ = J-l-gl' EO| Ejl'Al-—l = 10 , ™= T 10 = 100 At 10-° 2A(E)
LIEHHCY, 10° () 070 | w(F)
* 23 28| (0], 2017, p. 23) 10° AlF) 07 | A
10* oH %) 1058 a2
CI22 ‘2TIAFO) O] A|ZHO| ‘&Al O] A|ZHECH & HLt T o - = g
1. L2 B7IA Q| A|Zt0] “e=A O] A|ZHELCH H L} O 10 (%) 10 ()
21 A2t LIEHLHE=X] 715t= 20| L. Of2f HIZH0] Y32 1“: Al m': AHE)
10 (%) 10 M)
E=NYHE]
w2 M2 =AY 10 ) 07 [ opk)
X 10% HH) 0" )
10716 107 = 197 10+ = g ot T T TR T )
MEtA] “E7EALR Q] A[ZH0] ‘&4 o] A|ZHELCE 10° A(H) W0 | s (i)
10¢ A(IE) 07 | E&(mi)
100706 ©f 71 Ajztolct. o A 0 | ArER)
10¢ () W07 | SRR
W45t g 10° | PepHEEw) | 077 | SRR
58 —18
m} s= L5 oF27]( i) 2 Z(HI)
0° | eeEnEEE | 10 a0(758)
10% [27ptel(CRagm) | 107 | sla(E)
10° | mas(mEs) | 077 | FA(ER)
[2S a4l
1. (7h &
[2&]
X Chg Alg 7HHS| SIAIR
1 3
1.2 %278 2,32 32
[28 o]
1 3 1 3
1.2 3 =0+ (08 =92 = 2. 52 52 322 _g2 g
< HME MES ME5 [2E]S Sdf XHE0 S THRA STt
« [ESI0IM RGHE B oo =o' 1S 0|31 HEUS 2015 0|2 X310 2HIS sHEE 4 U
i StCt
= - [BEE]2 A4 ST 28 EHE B BV EHOE 828 4 QUCH M40 ~F0] Tt X4 E|
a“a’ =a" V2 0|E50] A 7IHS| LIEf £ QICHH £|A SHO| 23l EMS HOICH Qe 4 U
- 23 X}E AT X|20| &5 | EBSMath

21



iofl

ol
N

tet 279

2t

@ QILHE Hxfof maf 7

ol =
ujr

= MZ0 =L

3

na

o[l
oK
oll

b

s

FEOIEE. (7h), (Lho

279 X9
a>0,a#1, N>0Q [

2!
1|
110

g 73

k

na

|2} log,16 9]

Sl

X 022 219

)

a" =N < z=log,N

ot

=OM 279 Holof 2

=

log,16 =22

“h

=log,16 < 2°
(H [=2' 0|22 =
[M2tA log,16

X

)

(D) Joict,

T

=
o

1Ho
__2_____

ot

=O0m 29| F9|0j 2

=

log,16 =22

2" =16

20|BE z

[Ct2tA] log,16

=4

16

oK
4
._mﬁ

<+
E

40|Ct,

ol

HO

(Lf) 4

h 16

X S WS oL,

2. log, 32

log, 2

1.

4. log;25

3. log;27

T
i
00
oH

5

1

2

3

H2IE OfalotA

S0 2729 H

st
=

° [

10

ray
ol
100
!

ol

- o Xtz &0 2779 §& | EBSMath

22



0%
<+ : y
ot g o
I+ : ::I
o »
, ofn %
e - ; .
o ol 2l H.._Iu_l @__.__ o__.__
_ﬂ__ S o ﬂ: E ]
ojo 2 J % i
%0 = ol <0 i
iod | N) @ ..Ar_l _}_ mv.m
i il G <F i
~ ﬁﬂ : < | mw Ew
5 oy . K #
. t
) 25 o > R, i
=) ar 0 = > 5 _ AI J
e 1__) oT 5 i i
K = v - - Q_o o_
e g h H D E 1
= il AR =] | o
-— ~ OO S Il 3 __o._ . H_O
od o = mm 8 = ’
(==} - — = e : 0 | _I_ _'_
® =) =) e_ = B - S 5
. : | g 2 ) 2 T < B
-~ ~ ol ENNF. ° N N Ew G
<0 i T AT < o | | ,oﬂ H
wir 0 S M I 2 = | o HF
¥ o 2 e._ 5 & b | ol o=
: 5 b S | = =) qu o
o 20 R=gn) ! i
20 N - = Of _, 1
MT i mu._._ M o on <k 17w ™ oK &MU
o0 oo o = < o ; i
0"z LE w 1 H
—_— @o \mM l[e} w o & m Hm._ ﬁE _l_l
% 0 T S 2 B s - . H
5 © 3 o fu o X ~ o 5 our N
Mo_m _oa Sa aoe o= > H
A w gz = < - un ST o
. l T 5 - ol N ar a0
21 v N na o o MH 1o Mo
8r W =% = o S bl S428
m.o "E_. 2 2 = T © % MHE <0 & .r._u._ o
2 5o : g ) ~ 3 P2 o3
qn 4o o= om0 5 &
__n.v_. _h_.._m_ _%. _”_[_.._. o% ﬁm
: i i
o
A
n

|

23

- #E Xz 2
& &a 279 U | EBS
Math



30
wir

ot}

=1

SIA|2.

1. Of=H

<+
o
Ju

=

RI

S AjO@ LIEHHD

O IHY=E yet & O, 22ty ALO|9] H

o

)

T

i

A
T

ol
o[
z1

(1) 0|k,

y=

BT

=
o

Ho

ol

26

23

22

<+
K
Al
zl

2.0h) 2

oK
4o
__m_.
{F
H

St=
=20

Yot

A2.

0l
__A_A

F

.I

=
od

<

ol

X HE S0IA K=

T
i
00
oH

A

My

o
wir

E=
1o

<+

ol
mr
1o
A||_
"
0lJ
100

24



H4Z 2Y

X Rtz (=)

N x oy | O CHLHE IO T2t X y=a E= B8 y=logz9|
%oy [12t4~01] A SHA  Jana
Xagtaot 284 23 54 _ ) _
@ 2ttt of [+2ts2t 280 #aS 71
s
% CHS o240 L5101 y =2 S TIESHE 42k 75101 Of2f BS 251, UXIQUHA Th4H0
2ol 2t
i —-2 -1 0 2 3
y= 2 2~ 1 23
(23S st
0 -2 -1 0 2 3
y=2 277 2! 1 2 2’
mESE ik
Y as

1. K28t y=272] JTE J2|AL.

1V

2

O JBE J2AIL.

25



ol <k ol T 9
£ w4 os 8
vo BN Al_l o0 LH _
S = <k <+ R
- = K L X0
of m — ol
= 2 o) o = M
I o = M
L =
L n ol 3 un T
; 1ol o wmof
r " ar %
jareil __o_u AN
bd b T T ¥ » X | k T __“_A_ I_||__.|_| |_|._| _._m“_.__._ M
v W _._._._ mM = ol
i > H A 3
<k a ol or T
5 o0 | oo = o
hln B Wl e
T = _L%H e.“ I Al
o 0 = -
- _ =
1o iy o0 =
: o e Y i
o 2 ~ >3
s __o__=._ .W._uo = Tl
= 4 T Al
. ilod lTe) oT _”__._._ Ho._”_ _v_
Qo m._|_| Hm._ A_l
it > ol - o_w_ 3
i =Y
4 _|__| @m_/_~= o3 wr =
W ARG - I S
T Tor =g <F o
Mo <+ M e H
imudaauas sy sawad! ol o0 mu A oK
v NI gl oo
T .. K@ ¢
= ¥ <l E._ g o & o
] 5 mor oy °F
i : AT g & 3 o
o 4 SRS
g
)

26



o [1204201] 225209 @ QHAE MAIO| W2t X4e4 E= 2IL2 20
ST RaselZIss AWEN 2T WEAO| B2 28 2 ULk

Eis

X U2 LAIQHAS O|&00] X[l y=279f T2t XM y =45 18 X0|C

4 N
§
6 O
L]
J_lll_)\-gl‘é =1 ~
o 1,910 J2TE 0|8 H0] WRA 2 =48 BEATIE £9| 28 T HAL
Y &3
[ES o4
1. K484 -2 UHYES0D, Folotol 22 20] HHSHE BRZS 40/
2* =92 =40|BF 2=20|Ct
[2&h]
X OE YEAE EAIR
1. 92" =2 2.3 =27
v 1 1
| == 3=
(5] =3 45 =3
[28 o]
1. 2" =80|A 2 =20|22 z=3 2.3 =270 3* =3°0|B2 =3
3. (i ) ~ Lopy (l) - (i)zom_%ng 4.3 = Lol 37 =3 10122 2 =1
2 4 2 2 3
« [ES]0IM X842 I ZE 018510 X|=0i O|X|7t QU= SHA | SHE 718 4 USS YA SiCt
- [23]2 54 52| 43 ST 2= 23O ¥RH 4 Tt 0|1, 3 LS D2A5H0] K40t
HIZ 0|7t Q= B2 SFEoHH, Xlghp0| IE7 UTHUS0|E2 " =k(a>0, a # 1, k> 0E &5)2
22 g ExoE U St

27



2022 708 w=aF30| L=

E|L SF+E BHEK = K=

L, OIXE 1,
gsut 84







[12cH02] *

)
uir

=
o'

b

ol

Jlo

<
)

[==Z(E)

K-
X0
3l

q

1712

¥z

F+E(E)

FHE 4

L SEHOR LiE:

B2t
C}.

QL E EXIOf M2t

Q.

of

[9)

0l

[1204%

A

o

02]

= =2 A
S0+

e

EFIE S0 12

xS

)]

|
Al

O ERZ, ARl

e

tof 2t Apelezl @ QILiE ZXI0H et ARIEE| =

SN

=
o] A< T2y

pS

o=

=

40| JEe 1Y
=

I

[=)
[=]
[Lm

03. 2t

FAC

9]

711t

2+
& YT A=00| KA

= 32 (E)0 MAIE 02, 032 LHE 5 121

F SFAFE0 MM 019 L

13

HA1
=

A
A 47
557

o|

1)

30



Il &4 43SE BYXE K2 ()

%oy [12c45=02] A 539 b AHE X0 mf2t =0T S Lz = SEYOZ
B Mzss >3 £4 LIEFS 2 QiCt.
5
X QEZR J2ut ZH0| #EX|Z9] Z0|7t rQl ¥ 00| T ABO| Z0|7t rQl HXHZ
OABY| £412t9] 37| «°& 12tC|9K(radian)0|2t 1 EHL T}
1. BIX|EQ| 20|17} »0|10 & ABS| Z0|7} 2r Q1 HXHE OABL| ZAZQ| F7|E 2fC|Cto 2 LEHL HX}
2. HIXIEQ| 20|17} QI R =22 ZO|S 0 Ciiet A2 LIEHH EXt 0|1 S22 27|15 2ihjetez
LIEHY EXY.
3. HH OE SR A 22 H AV} o S2E M2} ot SUS I, 7= S 7|5 °&
AFZO0f LIELY 2}
4. 11} 29| AUME H| ol EXt.
[2S aiy]
1. BEX|E9| ZO|7t 0|11 S ABS| ZO0|7} 2rQ EXE OABL| 412t F7|= 22+C|9t0|C}.
2. HX|E2Q| ZO|7} rQl Q| S29f Z0|i= 2ar0|Ct. 0|, S4I2f2| F7|i= 27 0|C}.
WS-SR Y 3 EE 0SSR R H AV S M2t SHIF SUS M, 47 = S22 27(|= 360°0]|C
oI EE | 4 2r=360°
[2&]
X OE2 00l SYRHOZ LEHH 22 S YO = LIEHHAIL.
SEHI SHEY A0 A
180° w
CJot = o= _"_gtr|ot
1. 1etHer =— 2. 1°= o5 =S
1. 30°
2. 60°
[2& sid]
o— o — t]or) = L (at|or
1. 30°=30 X 1° = 30 ¥ 180(3}1 )= e
2. 60°=60 x 1° = 60 X 7(¢MOP (afqor)
* [2S]0lIM 42 ZIE Solf 2r = 360°2] EAV} USS ZHEOZ 0[a{5HH| BiCh. 01S HIFCRE St
SHEY A2 A S A ot
B2 (22 2l 5O 2 EHS 2= W ZYCE 8 = L. 45°, 0°E SEHOE LE=
=M 5= F7ot0] THE = Ut

31



32

[1204202] 24 S219] @ QA EXI0 w2t Mgt y=sinw L= y=cosz E=
-k PN Py y=tanz®| JHZO| UYRE T 4 Yrt
=oET =T ® I3t OIS Saf ArZHao) 2 Tk,
B
X UE2 38 =7 E 018010] AlRIgt2] J2BE J2)= 0|0} thg =30 Bl 2AL
B 1. [E210]Cl(=2)] 7|52 018310 S2H0|CIE Yd5ti, ol “(a sina)"E ST
T 2. RF AT 24HHE)S S2otil Radian B7| AHOA « 55 MESIC
B 3. A 101M MYE S2H0|HE S5t [M(> )HES %%!@Ef
1. 22| HR7h 02 Ef 270l & y=sinz 2| DTS T2 A}
YA
[ [ - ]
1 | 1 !
1 ! ! !
] I 1 |
1 ! [ !
| : | N
T 1 | 1 o
O | 7T ] 3 | 271' ] x
2 ! 27 1
] I 1 |
] I 1 |
w-sky 1 1 |-=-=-====== 0 |
s
[2E 34
1. 22| 7k 00j A 270|122
- Y
) = 2
= ! 3
........................ \ =T
SEP A ESSsRSasRonERD 0 z 7T\\:/ !
=== - 2 :
B o




FeE YA K= ()

gl

| =]
[

= V=
5 Ho oAy E
n = < n
O o &
ol o od —
1= | AT - < =]
........................................... - 1ol o ooF iy
_ gl Zr O
1= | = od == S A1 ol
g i = <
. " " =5 v L
“ o | K o — o i
“ ! wo Fa [
||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| I Rl g = i
........................ GaTTI I ZE o %R R
: k= <+ E i
k| _B_m m_.._LH Tl 50 _.t
ol ! D 00 oq :
“ | uA.n o il _M_,
I ! el
“ ! Lo 5% WI_ o2
> — 1 o — ™ 1o o
| K iR nawmo B9
| ! X Em Moo D
it Bt B ﬁ il m =
T .. ol ROy o)
ot 9 3T oo =)
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII © ok o LHWH_ o
S : W o 10 <F
| N & urJ
S H o w0 ol
U o5t M
B M4 ot ©
CAEpHIgH T ol w0 7 mr Al il
- nU m ol do T K
X =40
= A= 5x W oo gk
£ == O oy
s o s Mﬂ =5 B0 o
50 Koo woay <
i o ®o~ OH znom
=
)

33




34

25 8]

1 _° _
sinC'= sin30° = ) 0|BEZ sinC

[

b

c

25 22 a=49t SUSILL,

w|>—-‘t\3
|

VB
2
=14

23
Y P . 1
1. sinB=sin60°= > 0|2& sinB

)

ABCZ}

&l
QEZ - 20| A=30°, B=45°, a=20] &2tH
UL (ZhH2k (LHofl Y52 kS ME0 EXt
% = b b b
AQIREIO) Ofgf ——=—— e
V=0 2o sinA  sinB’ sin30°  sind5°

o],

=[]




i<l

9

g

| =]
[

a
sinA

sindH°

sin30°

sinB’

22

ﬂT
X
1o
I
=

iofll
]

o

W
ol
100
[

=
oM
o
~d
ol

N

t71 | EBS math

o

LR & 19| 20| +

H|Z

35



2022 708 w=aF30| L=

E|L SF+E BHEK = K=

L, OIXE 1,
gsut 84







ettt SR

.I

X
N

HLhE! Eixjo] w2t

(o]
[

@

=== (E)

q

o

:
02. oL}

S} 0| 55, +EO| Hef

|AI
Al

[1204==03] ‘+=&" B
X

_l_l

ol

O
00
|
oll

g7t

paral
o

all

§

o

YR

X
N

@ 2Ltz ZXiof T2t

tofl o2t SHiE

K
R

H

o

03. 2fLY

SR

N

=5
S

HLHE! Zxjof miat

o
[

(120
03]

.

__OL
Wi
o
00
=
X

ol

<+

2]

L= &X0|| 2} 7 kst 23 9)

I

od

toil et HENMe=

|

iy, 07. Lt ERjol et

=3
=

A
(=]

f

i
o

ueEEy

~

S|

S
of

Klo
iy

M=

L O
s

[

ot

o
L GFSEE)0 HMAIE 012 LY

=8 3B HAIE 07

t SHI7}

7

A
=
g%

]
PEE

A

o|

1)

OfRALH.

= 2YRE A=00| HA|

<+

i

38



Il. ZA d¥Z HEYX T Xtz ()

2) & gFE E¥XT Ktz

o104 [12C44-03] A S8l 6 QHAE Hxio M2t FOjE 2| EXst Ftof 2 AE
| =3 EH Qict,
s
X OZ IR YNst 7210 Mt HAER HIESS =2 A0ICh GHADM =Y HIEZ2| 718 71610 EXL
QD (2B (3t {4ct)
* ZX|: 48 | (ML, 2017, p. 120)
[ES si4]
X ZHHA o 22! HIE=2| Ji~E 5IH
CIEAD) 12 =1, QEA) 22 =4, BEA) 32=9, (4HA) 4 =160|22
GHANN = HISE2| /= 52 =250|Ct
we-stg Y
"t s
Ao4-0| &2 At 2 LIgsHH Chgat 2o
1, 4, 9, 16, 25,
OJME XHZE E0HER £2 @2 0|2t 5L, €2 0|21 Qe 222 8 T £Z 2 o2t

BITE O|h QIOIALSES X2 XS, SHEL, AW, -, n T
o, HIngy, --0[2} BiC,

[28]

1. 49 5, 10, 15, 20, 25, 30, - Of| A A|4E+S ASIA|L.
2. 28 {4n+1} 2| HMSLH HMIEIK| LIGSIA 2.
[2& aiidd]

N

.49 5, 10, 15, 20, 25, 300l H|1&2 5, M2&2 10, M3 150\t
EEtEW H4&e 200]Ct,

G {4n+1}0l| CHSIO] n=10|H XMEY, n=20|H =
K‘IHHOP‘:'E-I HMISEIKR|IE LHE6HH 5, 9, 13 O|C}.

!\’

e, n=30[H AME0|2=

* [ZS101A] QHLHE ZXI0H et TXP‘*OE Hf='=;5° *‘0#7 tEA

39



o

e

ol
EH

7t =017l SKi-E2|

alx
SK

St

© QULiE Exjoll w2t

Q_I

ol =
T ur

<+

Hr S
3

3
<+

[12CH4-03]

ar
80

a,=a+0d

X HMO] a,

a,—a-+1d

a =a

=a+2d

a3

=a, +d=a+d

Gy

(a+d)+d=a+2d

a,+d=

a3

a,—=a+3d

a,+d=(a+2d)+d=a+3d

&y

az=a i

)

0] 50|10 SRt 321 SAt-E {a, }

a,=a+n—1)d (&, n=1, 2, 3, -

off HXL

g7

St
>

| et

9

Pl

P74 dY I a, =a+(n—1)d O|C},

30|E2 a, =5+(n—1)x3 0|LC},

2 QLB 0, =3n+20]C}

|2, S&

a0

<
ﬁ%
=
RS
ol

70

1
110

o
__oo

FOT ZHHM a=5, d

8=

oK
4
._mﬁ

<+
e

<]

.

__o______

——

HO

0| a, TR} d

X SAmeS

) o|ch,

a”:a-‘r(n—l)d (n=1, 2, 3,

2.7,9 11,13, -

SR 4

HMLO] 1,

1.

X0
s
00
OH

20|22 a, =2n+5 0|C},

2. F0T B0 a=7,4

SloM=

st
=

° [

J

ofu
0
wjr

<+

ol
mr
Jjo
&
K]
ol
100
il g

1

f with 02! | EBSMath

S
=}

40



(=]

e

01Tl SH|+=E2

=
.

St

2t

s

d

R

@ QULHE EXI0| 2t

Q_I

B

[12CH4-03]

o
<+

iofl

0
My

<+

3
<+

ar
80

X

(n—1)74

L&

axFlx rixrlxrlx -

ax r|xr]
X ¥ X r)x

as
i,
an

2

ar3

ar

((H')'f’ =ar

(0,7“2 )r
n—1

a, (r=ar

asr

ar
ayr

a =a
ay
aﬂ

0| a, SHI7} QI SH|E {a, }Ol|A]
ag

I.

019, SH7t 4

S

LU
I.

R
A
|

? i8S ot

.I

A

ic
o
"@_.
oK
4
__m_.

<F
=

ar" 10|},

9><4n710||:|_.
2. 4,12, 36, 108, ---

2 Qurse o,
TN 2.

=]

|.

9, r =40]|
--)O|LC}.
3x 2"~ 1 Q|C},
4,7r=30|B2 a, =4x3"""! O|Ct,

0| a, 2H|7} r(r=0)
0| 3, 2H|7} 2

|.

o

3

o

=3

S

0|
4

A

.I

A

a,=a" "' (n=1, 2, 3,

FOIZ ZAHIM a
S10IA

A
A

st
=

1.
2. FOT B0 a
. [_

St=
=20

Yot

1

ol
0
wir

<+

ol
mar
Jjo
&
K]
ol
100
op

f with 02! | EBSMath

olH}5
UL

EN(e:]e]
=

E=)
tjo
i
0

il
m._

41



@ Y S Ar8o10] LIEtH 32 Y S ALZSIX|

o104 [12L44-03] A 539
o +9 +8 £Y LIEFS 2 QICt,
SHE
=20
X YIS ARSI LIEHH 812 Y S ALESIA| 42 &9 B2 LIEHE Y0l THot0] Lot=At
Yia = G0 Uust 0] kO 1, 2, 3 ng XY 2 Uote] L2 &
k=1
Gy, Gy, dg, a, 9| g2 ottt
5
9 LS FIEH0 Y] (2k—1)S Y 5 AR &2 o B2 LIEHHAIR
k=1
(23 &iid]
E 2k—1)9| kOf| 1, 2, 3,4, 52 X}H|2 RUSHH 1+3+5+7+9 O|C},
mE -l gl
g gs
[2e]
X 032 &9 7|2 ZE MEoHK| U2 &2 2= LIEHAIL.
5 6
1. 3% 2. )2
k=1 i=1
[2& 5]
1. Z O k01, 2, 3, 4, 52 X2 CHRSHH 12 +922 +32 +42 +52 O|C},
k=1
5 = q
2. 37291400 1, 2, 3,4, 52 X2 YUSHH 2! +22 +2° +2' +2° O|C},
i=1
« [ES]01M Y5 ALZSI0] LIEHH 312 Y12 ALESIA| 22 §9 B2 LIEHLE 90l CHSH0] Lot= 1,
O A9l kOl 1,2,3,4, 58 Xt = CHYoIH &e v 4= U= ot
HIZ - [E]R ZA 58 23 EME 2= Ht EYCE 8T £ QUL 28 oiZ0 0EHSES 7CH
Do s 20| UBKSE 0,9 kOf 1, 2, 3, -, nS KR IS HLT 4 Y2 OHYSIC
k=1
- 23 X2 A& K20l HEMIZO| 8H(1) with A1H|| EBSMath

42



o104 [12cH=03] E|& 539 QILHE HXjofl mhet 2okt Ol HMRITE £
o e — =
B g >3 £4 e Rl
(&S]
AASE X = LIS E2 +2
1,2 3 - mn -2 2}k21+2+3+-~-+nzf&%tQ—MEh
k=1
AA==0| HEZe A= LSS P2 +~F
P27, 8, - nd, - o AERE HMn& 7K g
VR =124+ 43+ +ﬁ:£ﬁi%%iﬁ,mq
k=1
9 UEs 28610 1+2+3+ - +108 ol 2Af
[2S iy
1. QL BRI M=M 14243+ -+ +102] YRR a, =n 0|1,
WSS H L 142434 - 4102 89 7|5 T2 ALRSH0 LIEHLH
L a8 10
S k:]000+1):550“$
= 2
28]
X LHg B2 FoiL.
1. 14+24+3+ -+ +11 2. 12492432+ ... +112
=
1. 142434 - +10+112 80| 7|5 S2 AFR510] LIEHHH
Z = ﬂ—GG o|c}.
2. 2422432+ - +1122 §19| 7| ZE A0 LIEHLHH
11
Zkzz11(11+1)(2x11+1):506O“:L
= 6
- [E3]2 MR HEME L &2 Fok= 2PEHIA Bl k0| AMS &AM Q2 THISHH 1-EE OI5H5HA|
o UARE o
H|T s [Z]I2 A 5HY ¥ SHE B T 2¥CE EEY £ U0 2¥E diEske YoM
e 2t ) g $hpp - Mt LB g ygstor 2 4+ s it
=1
9| Z5HE2 &(1) with £H|| EBSMath

E=1
- T3 X2 AT K40



44

2022 08 wm=I2Fdol M2 4 F+E BRI K=

o4 [1204:08] &4 529 @ QHAE R0l Tt HLHOR HolEl 2t r
2 s8Ey e IEA
s
X Ch T2 20| 1 20| KIS #lo] FMiS
242t oy, a4y, O[2HT SIAF. RIZHY 23t
w=a+] =+ ~olyrt
a,, , =a, +D (n=1, 2, 3, ---)OF.
*EX: 48 (HINWE, 2017, p. 145)
S EE
W &s

23 il

X% O|If @, =20|2& ay=a, +2=4 ay=0a,+2=6 a, =a; +2=80|LC}
M2t a, . =a, +20 n=1, 2, 3, -2 X2 CHRSHH
L +2 (n:L 2, 3, )(I):!% OE'- _)Ik_ %E‘l-
=]
X 2 {a, }0fl C§5t04
AN o9 gk
L T B, a, =1 2 3 -)Ajole] BAAE ohy
A0 0= 1. 2. 5. S A2 G0l 4% [0,)0] RE S 78 4 Ut
0|2 22 WHOR CI31t 20| HHMOR HOlH £ {a,}2] H4EES FotAIL
(& n=123 )

1.{01: 2 {a1:1

a‘n +1 = 20‘n




Il &A g3eZE BEXE Xz ()

[2& sld]
1. 41 :an+30“ n=1, 2, 3, "'E KI’E'E EHO 6"
a, =50|82 a,=a, +3=8, a;=0a,+3=11 a, =a; +3=140|C},

2., =2a,0 n=1, 2, 3, ---Z X2 CLYRSIH
a =10|B& a, =2a) =2, a; =2a, =4 a, =2a; =80|LC},

2 0N BESIE AAES S5 HS B 1S FTH 01R3H= 0f2] 8 A0I2] BHIS OlaE +

=

45



2022 18 w=sargol =

E|2 SFl+E BHEX - K=

L=, DINE |1,
gsat SAl

2

& B







2022 708 w=aF30| L=

E|L SF+E BHEK = K=

L, OIXE 1,
gsut 84




{r
ol O
<t
ol 1ol



[1201X | -01] ‘&

%0
uir

b

o

Jio
<

[===(E)

Ao'l

ar
80

o=
—=

J() 2 124

O &y =
= lim/f!

D%

It

of g o
ol 2t

(x)o

r—a

-

__oO

ot

b

__O|_
i

F

2t

o0

[1201X

| -01]

3
__o_”_
__OL
gl

N

I

F

f

02. QHLHEI Zjof mfe

@ FOI g0 TS B

il
o

i0J

Ar

K ol
Rl

Ct.

od
ol

0
ar
o0
<
|

o

ol

1)

[-0] 2T} Z50{X]=

o 5
(|

to4 01, 03

110

=Z(E)0Il KA 01, 02, 03, 042 LK

|
o

i

i a5
=8 g%

7

0

122, 01~049| L{

A
4012

SISt
ISh=]

t

St [

o
wjr

50



Il ZA dFFE B Az OEZ 1)

2) & gFE E¥XT Ktz

oy [1200% | -01]  HA 529 @FOZF &4 y— /()0 J2YEE B3 lim/(+)o| gt= otry,
B Saol Fotu fid 2UEN @ DS SO CIRE W) Cis ZAIS JHEICH
2z]
o

EA

2T

|20iAS OIS0 B4 f(2) =2 +12 1IN 22| 20| OfEH 01| BIRI0| 7172 E I,
2 O{E7 Hot=X| Htot=s 0| e =50 ol 24t

6

DRERENNE

-1 o 1 -2 g4 0 1 2

(23] [132]

‘THa W@ Ol “y=x"2+1"2 Y50 B f(z) =2 +19] JHEE T}

B WM T A E =2 7152 018510 [1- 1] 20| & f(z) = 2" +19 24T 2|9

ud

AE TS0 EAL

AZo| miwoA M T, 7152 0185t0] [2Z1]Q] TI2HT 9|9 F AC| «XHI} 02 2
7IXIEA 022 BH0| 7MIIXIER OIRAS 0I85101 HS 210 AL 0|t A Q] yZHHQ! f(=
U2 O 20l Stgl0] ZHAXIEA] 2flal HAY.

=1
=

9l

2219t 20| F A9 »AHIF 020 M2 kS 7HK|TEM 022 3._ 0] 7M1H4X|== DFRAE O[E5IH0
F2 S0 20 0j0f & AL yZHI f(x)Q] gk2 OfH ZH0fl BHl0] 7HAXI=X]| 2lsh HAL

0II

51



52

= s
184 /() = ot +12] T} 2R4FICH -
2, [T ZO| 8% /(o) - o* +19] THT 0|8 AvfoisoRILt, O i

O[T} Ch-&O= ST+ 20| B AS) FEIH LIERHITE E L —
3. f(x)2] B2 10f BHQO| 7HIHYIEICY,
4. f(x)2] B2 10f BHQO| FHIHRIEICE

[ELE = |

5 o> 00|M HOIE B4 () = -9 THDE HI CIS JoIUS FHAIL.

1. limf(z)

r—1

2. lim/(z)

r—2

Ad
]
=O£
m

* [2S]0M S8 =5 08010 FOT &4 f(2) 2] T2 9{2] & % S0 2EHA 29| 0] o2
== SIl0] 7 X|H

BRL0| T ) /()] 4L0] 1312 SHola) =2 SICk 0| £(x) O B OfE 42 5t
0 47} limv(wlot ot stk
H|2
- (23] 24 529 28 S48 25 B 2FOR 828 4 ULt 2 520 02122 He A2,
B3t =TS FRI0] /(x)2] 30| HIBIS HOIF 4 YEE Oyt



Il 2l& gFeE BYAE Atz OHE 1)

2051 -01] | 2A SO | o non mak Zicis Clare) SRS T8 & Tt
i"#glgl'?_l'ﬂl‘ﬁé -JF‘_-’QHEAJ =Hins = - aT—l A= 2T M
(=]
% T Bt fa), g(a)0f tystoy Limf(w) =o lime(x) =5 (o, pi= M) 1, Bt40] 25t0| h5t0]
Che I 22 A0| MRIEH0| U2fH ULt

@ lim{/(z) +9(@)}=lim/(@) +limg(z) =a+5

r—a r—a

@ lim{f(=) —g(2)}=lim/f(@) — limg(z) =a— 3

r—a r—a r—a

@ yl_imf(:v)g(w) :limf(x) X}img(w) =af
limf(z)

VST A
®.1Ln;1g(x) limg(z) B =

r—a

opo
rin

SHoll Chet §&S 0180t FO{T &9 Setgts ots gl HAER A

lim(a? +32) = lime? +11m.—hmm +.11m1:mhrrwxlin2w+lirr2w

2 r—2 r—2 2 —2

=2 2+]x 2 =[CH

[ES atid]

X (hH:3z (Lh:3 (Ch:10

limf(z) =a limg(z) =0 (o, p= A2) 2 1,

ey limlf(@) —g(@)}=limf(z) ~ limg(x) =a— 4
) lim/@)g(z) =lim/(z) xlimg(z) = a8

(=8 sh4l

X lil’l;l(IQ_ )—hrgipc ~lib ey 0l)

= hmrxhnwﬂmf) (W 0|R)

T—3 z—3

=3X3—-5=4

53



100
L

=
[

Ch 2etaizo oS =

o0

54



oo [1201 | -011 24 539 @ FOIF B0 IHTE HI $H47t o — 0N HEQIX]
= g4o| It} o SHEY  BASQIX| ot
[iPE]
XM B4 y=f(0), y=g(2), y=h(x) | THEI} CHST ZCH TFS 220 ol HAL.
y y=f(z) y y=glz) y
2 2 2
L 1
X T X
I G
1. 24T} 2= 101 ROIXIX| 11 0[01X BH4+S HOI2X}
2. f(1)2] gtg Fotm, V@) g zApsy wxt
3. 919 g2 Tom, limv(e)= xape) wxt
ansgy b I0AUSTIHL limh(e) = zApsH 2Rt

Motal, Setgtit etgf0] 22 R0 2Zes SU0AIX| &1L

1. &% f@)2 D EE 2 =101M 0|01H UL g(x), h(x)Q QT = = =10 BOHM U

2. (1) =2, limflz) =2

P x—1

55



56

X O FZ &= JHEE B0 T &It o =10{A HEQUX| S AHLKQIX| ZAGIAIL.,
1. 2.
Y y=fla) y
2 2
I — 1]
y=g(z)
T x
0 1 0 1 N\

& fla)z 2 =101M Bl g(2)= o= 10A
(ei%, EA)0|ct (¢4, EA%)0|c
3.
Y y=hiz)
1
xr
O 1
& hlz)E z=10iM
(¢4, A0t

[2*5]01|A1 0| ZIHI7E FO{XIX| ©411 O]l A ZOH2HA| ot 2t 8l4-9] = = 10| A Q] Setgtat
ZEALSH 2| Bt 012 Soll 12iZ7HBOAIX] 2410 0|01 RUSS ALK0I2ts stX Jge=

0
0 J

= W} 202 #2334 Lt 2F HH 02128 A= AR
ZOXI &40 JRHEE H 2 =a0|AMQ| 2EHZ4T} SHeZtS 212t RALSH HEE QLS 2 QICt

Xt | EBS math



ot=

__'_L

Et.
=

2= 2f(2) 7tz =10 ELQIX]

k

__o_“_

)

o

=]

=

—I_

2R
+ I
IS I——
|1
~
< =
<

<+ o
o0 Mﬁ
o1 9
S —
31 7
X 2
= o
- =
-
= uou_
o X0
oo ol
o Uk

F1)=3

T2 oig: Jepmoy lim/ (@)

flz)=

fla)E = =101M HZ£0[0F.

A
e

ol

A

w2

= o =olE

2f(2) 7} = 10 HLQIK|

__OD

Zt
HA

z—1

o12: lim2/(@) 0| Zkat 2£(1)

lim2/(w) o] 2k 16 XY,
F

1.

ofl A}

g2

]
ol

2. 2f(1)

215l 2AY.

ol

Al

od

&l

== 2f(2)7h = =101 M

o0

7

=
o

Ho
__o______

—

ok
40
__n.v_.

<+
|

6

2X3=

21in11f(x)

1. lim2/(e) =

gt gs

6

2. 2f(1)=2x3=

3.

2f(z) = = =10{M HLK0|CH

r—1

0
0H

20{|Af SHLQUX| TTHOIAIR.

Itz =

A
e

O S}
=R=]

20+ 12 & = 2014 10|Ct, T

& flo) =2 +a, gla) =

1. flz)+g(z)
3. fl@)—g(z)

ol

Uk

2. 2g(x)

7
ic
00
OH

1. 2=20M &% f(z), g(2)7} AHX0|E2 &4 f(a)+g()= o =201 M H&0|CH

= fla), g(2)7} BLHO0|ERZ b= 29(2) = = =201 ALK0IT.

k

S
=

2. z=201M
3. z=20{A &

fla)—gla)= v =201M H&0|CH

= =20l A AX0[C

4. z=20|M &t

A
o
wir

=
o

<+

o]
r
Jjo
&
K
0lJ
1060

=
oA

Sk

to] = =a0f| A2

1o

Q349 47T, 02| HY | EBS

.

2
(=]

57



2022 708 w=aF30| L=

E|L SF+E BHEK = K=

L, OIXE 1,
gsut 84







0=

oK

s

KKl

[1201% | -02] ‘DI’ YO £|A HF4

%0
uir

=
o'

b

ol

Jlo

<
T

[==Z(E)

RE
X0
3l

q

1712

¥z

F+E(E)

gy 4

49| 2 = 0l

L

[=]

f

N

toil o2t

0]

F

f

=

0] Sk
Jhoampotassgo 01 SILHEIERION Rt

=
Ly

2200
otcy.

51,
=)

[s)

Al
of

[9)

Al
0l

},

@

od
i

A
EE

:r@(

A=
T=

=

|=

S

9

2003

s

I.

S|
udl

A — N
TY=

I

[S)
=

ol et &

N

(o]
05. QIUiE EXI0f [t 2

Az,

=
T

3

z"(n

0| 2 = alf 2 O

By

2

S
=
=)
=

ol

<+
__o_“_

k

toil 2t Ot

P19 oINS Ff

~
=

UEAIS
A, Syt
A0

—=

|
HO

It} 2t

=
o

{0l [c=t O]

[¢]

N

=

F

L= &

12y

o

,

10. QHLE 210l T2t 012 S S22
Holl | @

I.

09. QILiE ZXtof W=t O]

9|
5t

Eas

20| 72|
0fl oY

T
ey

il

}
ot 7

e
=

=A,

Bl | 7HEICH
Z MRAZ(E)0 HAIE 08, 092 LY

7

A
=
g5

« SF7IEE GFSZEE) MAIE 01, 04, 062 L

i
A

o

1)

110

I

FAC.

[

8 Ol= 2a g3E BHRE =0 HA|

AL A

HOZ Of= ZLE SHAC.
(¢}

oA M2l

b

(s}
—

SES 126t A

60



II. 2| dFFE B AE OHE

1)

2) & gFE E¥XT Ktz

[12001H | -02] EA S29| @ QHLHE! Hx{oy| [t 2HEtst XS4 = O)XFat42] « = aBi|A2Q]
g e As“‘;“g D2ASE 78 4 ULt
= e @ ZITHSt 0= S5 0|20 ZAIS JHEIC

[EI-E]

=20

X LE2 DIEA 2] Z2IE 0I180t: OfAfels f(z) =29 »=10M2| O|2A+E FHot= 1HFO0|Tt

OIEAI-2] 2o ofah

vyl e JAFA) =) A+ A [
R
lim (Az +2)

Az—0

LRE 47HX[9] A7} St Mo U= 7tE S (71, (Lholl Y52 7t Xl 7t=7F fALUR]|

23H HAL.
[ES o4
ws-sE Y o ) - i
w7 = X (ZH0f MEfst 470 M3l FiEE (), (Lhof MEst 47t M3l It [(2)0]Ct,
[2&H]
X 02 0|2A2 HOE 0182560 O|2A+E otAL.
0|12AH=
Bt y=fl2) 9] z=a0|N2| O|2A 4=
_ flat+2x)—fla) . flz)—fla)
f ( ) 11‘4»0 Ax 7}1‘)1’1;1 xr—a
1. 8t flz) =209 2 =10 M2| O|EH

N
ot
+

g(z) =z +19] 2 =202 O|2A 5

w
ot
+

h(z) =2*2| x=20|A2| O|2H %

>
ot
+

k(z) =" —12] 2 =101 M2| DA

61



2

lim 2
Azx—0
Azx—0

Ax
Ax

201+ Ax) —2
(B+42)=3 _ ijm1=1

4

Az—0
Az—0

= lim
= lim

h

fU+Ar)— (1)
92+ Av)—g(2)

lim
Az—0
Az—0

1. f1)= lim
Az—0

2.9'(2)
3. h'(2)

4

%2

[=]

[s)

2= 11 0] 2EHOIA D2 A=2f F2lol| 0|01 o2t

SI0IA (1), (Lhol

F

3
=

DIEA4E Tols Y

° [

oju
wr

o
2y
ol
100

OH <

1o

ray

==
1o

afd

afd

!

2
09 sk, OlEAH % | EBSI

JHR| U & [2 S0l HIAIE A 0]<A0f

A+E

=
"

HH, Of

[<)
[

UL
ALt

(o]}

62



EH
ZICt.

9
o S 7t

=
£ sof 0z

ujr

[1201% | -02]
o|

ar
80

[ -

[

h(x)

Y

Ct. 2242 OfF2Hoy|

14

Y

a

g(x)

Y

24
ua
0]

J(x)

A

O

49| 2 =004{2] OJE7H5 AT} ¢l

I

(=)
=

M2

<r
Thu
16

Thu
]

012 27ts, g%

od

o

0| H=5 (Zhet (Lhol “DI=7tsT,

H

PN
(=]

tod ot =501

oE HU5
104 XL,

o 13

ok
4z
__n.v_.
<
E|

FAI2.

]

M, &= k2 U= 7

b

[=
=

tet(o12) [(h]ojet.

(e}
k7t Mz zooz k=10|C},

[ olct.”

otH

(0
22 2 =00|A H0|C

7tz =00 A OIZ7}

=
)
=
o

(=)

7k

=
T'__

(z=0)

‘01 &Itz =alllA [(7H)
(x<0)

o 2t 0]

O

00i|Af O]

fa)= @
S10fM 0471 2124

A
=
I

‘O &7t = aOf| A [W1E7F
=

° [

RS

=
[

f@)7}t = a0 M DI 27H50HH 21£0]2t

A
e

o0

1o
1o
i

ol
mr
0
<0
oH

| EBSi
63

[

=)

7t

=
ey

St 9||:||, 0|

22| 7|5t3

=

ULt OI27Hs01E e&0j2t=s HAS

FRACE.
HI 10 0|

S

] 4

ofCt.

=Rl

0|8o
0|27t

A



&l )2 =

o

(==

z"(n

LJ'\_y

=1

©@ QULHE EXLoj| w2t

[1201H | -02]

: S o m$
) : o u) o [
2 T [ 0 N> = N
2 0 O <0 rJ :I ST R
) = = ol 1| I 3
hy OH_ OH_ _n__A S o)
A & Ty ny X0 __x/T o |H_
ul i T ” K Y
|_|._|. S /: ,: = m HJ o
2 i > > BT < |
= = 5 3| g =5 2 2
ol =3 Il I = ~ e ~ 5 =)
30 IK = <= 53 <o w 0F
3 = 2 : o oo <F K i Bl
) 1o ._.J.ﬁ N s -7 o0 RS . 0
S = N NE Lol T .
m = a4 ! A B % H o 5z H
= Ho vl N > u) i a_,v AR &0
= ollgE|lin|| S .Ar_m J 2 PSS Ho M_v ™
m___Oo _._.___._._ “__n.r_.l _n_'_ o ___|o_|_ .Ar_l Mﬁ:w o e SN Wm_ ol ot ”
o =S T = ol oo .
5 W o0 | [S0] [ E (|72 £ Lol R
= 8 p Y =T . > > o |
<+ B ] R ]| = ol A o << ®E g
e, 1o- ol | ol > || H 0 8 K < o S 0]
___Mv—l W—l“ A_.l _IT_ ~ ol < F I_.Al m_uu_._._ (e} — ° ___”_o_vm_v
N 2o lar| [ %] 5|2 5 = i or <+ oH
® sr | = || =[] ! L2 = = i - S i s
so | Lile||.” Dy & S il IV L Kr B0
=5 ] = . — oo | 32 - Kk J1 o¥
O_._ - 0 8 " ol ol -,
.-.MO e ZI =il Il on b _._._._ _|_|_ _uT_ Il 8 _._._._ _“__._._ .A_l
1y = 0 > < ol o | = ! T oo
S Il mJ - ol ol — ol = 0 u iofl
® I ®r z o | o B TR 0% X0 g0
i Ll = | T e o 3 oo | 2 S . O g U R
|0 - o i | R % LRT
2 o - = R = | of mo < = T =
w0 | Uk =) = = = & KY I /=~ <F o
N E B g 1 il = 7 o moer 3
[ = - - o Bl
% o = 2IE0 2 B on iy
o L i o | & & & R i L
I 0 o 4 W) % = Lo moo K
=} W ° 8| - "5 8 "R
= — m__m o OH OH > = GT_W ou | > I SRS @ e s X 4 o
H 7 |- ) i Ol o —op| 3k > > L1 = I 1 2 =9 ol
o oW L ®T|woo s s o e s Wy o
. o Mo = o o <o Mmoo Mg
oK °
8r qo 4o
@.O .._.m_. __o_____
_.M_uM B0 E=]

64



HAX|E X2 (0]ME )

K
<k
KF

4

K

PLHE ZXI0)l et

(o]
[

oq @

4

A S

[1201% | -02]

o Oltof 24y

o

0
My

<+

ar
80

=
S

@ ZHEtst off

B0 MNZ 22 A7 HA|0 2XL

i

ol
oo

z+1

2x
2

(3z)

T
=
o

1Ho
__o______

—

30|C}. M2ty

3(z)
2rx+a

2 +1

2z

r+3
22 +3x+1

@y=2>+ax+pd Ml o

4.y

P (22 +1) = (22) +(1) =22, (3z)
2.y

o 20

[

o

=

A
.

F

tol 0|2 ol 2f
o

JE2 o

PN
1ol &

[=]
a

n
o
[

=

<)

i,

A
e

2t Ozt

ax+0Y M ¥ =a

9|

Ze M7I2| ®x|
2z
22 —2

A
T
@Dy

1.y
3.y

S

o7

T
i
00
OH

—

Bt

22 4+3z+10|B2 ¢ =22+3
=

r+30|B2 ¢y =1

tCt 0]

[

()

2.y
4.y

i CF

(o]
£ FOLHA|K =2

O GAIE &

=1
=

2x

2

22 —20|B2 y

220|182 o
=)0l XM U= 1

I

=2
=

1.y
3.y

° [

dlo
fpay
ol
700

65

BRE MletoliL.



OHLYE! SIRION W2} O|RFEI-2] TEH 9i2) FolMe| T
ojs | - A =30
goy  [12AIT0 HRSEN g ae 4 oo
ol 2 54
® 258t O 3 0j0 BAIS 7EICt
2]
stie 12 221 701t
-1
-2
TAS} 3PS CHSIE 91T, TS HEAIS T 1AL
DAk MY WS Rof 27122
SHA: 01 T (2,08 KILLITE 718718 mOIZHT 510t TS| BRAO] y=m(z—2)0[2k=
212 Yote. T3 el 72718 B270le.
DAL 0= 200M () = ~202] DIZAHA7} B 5= 7)) T2T 921 F (2, 0)01A2 Ti12)
ISP} EIELICE 5, ') = 2020|122 1 (2) =27} B9 12702
a4-ueY
WHES (25 6
¢ TAS] O 9| 7127] m| 20| m=2018 Y 4 UCH T2bM TS| WEAS =20 -2),
= y=22—40|Ct

X UES F06H0 FOIT O|Xef==0f T2 O] HOM Q| M9l HFAMS FoIAL.

ool &y4
S f@)7t x=alilM DIE74SE W, SM y=/=) 212 F (o, f(a))OM2 HHO| HFAE
y=f(a)(z—a)+fla)
& flo)=2"+3 A9 F (1, )M T HEAlS ol HXAY.
f(z)=220|22 f'(1) =20]|C},
Mt e WHAR y=2(z—-1)+4, T y=20+20]C},

oo

b fla) =227 19 & (-1, 2) 0 M2 FHQ| EiEg A

o

N
oo

b glo) =2 +o 2 A (1, 2) 0] Q| WA



Il 2l& gFeE BYAE Atz OHE 1)

[2g ]
1. f(2)=420|22 f'(—1)=-40|C},

MEtM B flo) =22" 92 & (-1, 2) oM Q] M WHAR y=—4{a—(-1)}+2,
= y=—4x—20|LC},

2. g'(z)=22+10|22 ¢'(1) =30]|Ct,
MR Bt glo) =2 +2 2 F (1, 2) 0N FUQ YFAMR y=3(z—1)+2,
% y=3z—10|C},

* [2S]0IM OlxRFat4=0f 1202 2{0] FHofl M| Mo A F1ot7| YoM = 12T 2| FO| ZHE L}
1 HollA e J.S’L.JQI |§7|E ZO}0F 5tH, O O|2A =7t FM 2| 7|8717t & =2lotil 0| Sdh

. (212 214 59| +8 S48 25 B} EYOZ BB + ATt 23 120 0SS 2 B,
FOI O|tet4-0) B4 ToH= HAIS MR 4 Tt

67



68

oot Y2 S Mo E ot

RS riadd
Sdlf 0|20 S 713

08
18

|'UO

RIQUIAE 0185t &4 f(z)=2"—1 (0 =2 =2)0f Tiol0] Bt 2|7t dEee
3ot

Jo
o
el
rir
=

(TEHAH) TR0 “f(x)=x"2-1"2 QsiCt,

2THA) &9l () LEZRO| “0(=x{=2"5 YS!}

(3TA) tis=&oil “(0,-1)", "(2,3)"2 2z LG,

actA) i) HIES MEISHF 7[5 & A, & BE SOt MEHSICE

— (ATAH)ZER| OFX| 715k [221]aF 22 3FHO0| LHEHHT.

(52t -+ JEEEER] HES Heist 5 7[5tate] St y=/(a) 0| TS MexsITH

(62t71) [ B B=2 eiet = 715Ha0 & Co gt y— /()] DTS AN Meic,

[

— (6AH)7EX| OFX|H 7|5HE0]| [122]9f 22 31HO0| LHEHHTY.

(231] (2&2]

gt Felof oot A ARt Felet HM0| MOk ot Xt F CE =ei1010 S 2K
0 FM0| 2 ARt B ME 21, Ot F Cof »&HE Tl 2AL

ESm B

X HHO| 2 M ARt BT i HF ol AH= (1, 0)0[0} TtM ok H €9l «ZHHE 1010



HAX|E X2 (0]ME )

K
<
KF

4

K]

N

A1, 5), B9, 3)2

~
(=]

(1 <z <9)9 J2jOet o

8
M (2, £2)), (5, £(5)), (8, f(8)) O M2

(w—ap+ 2

=
=

E|M AB, T2 90| M2 Tt

LEREH 2 O0[C}

— | =

(71=70) = -

-
3

oo

Jtsottt. o

22 (L )0 D}

(1, 9] Ofl M %012 B

2t

?.

Cts
= 2!

Jd

3§

ol

%0
na
&
0

JtsotdH

tLt

=
e

(a, b)OIIA O]
(a, b0 MO

AL0|1T HEl et

S1712t [a, bIOYIA]

b

ud

)7}

<+

o0

RHSCY.

=
—

[}

F

N

X0
s
00
Ok

t

27|9]

Al=74 ZE ABO| 7|

=
s

| O

X o =cOlMQ flx)2)

oI

JHRA

bt
49| 73}

0

St
=

to1 01T Of A

s}

=2
S

EFE0]

ol

|

S10IM S

=
=

° [

0

o

ray
ol
60
oH

20| met gt el HES e

XrE F: AP FEl7H A HOF? | EBS math

fiin}

A
|

69



i ® FOIT et 3ol JUTS B B0 FUIR LA,

[1201%1-02]  &asyge 1 oS T o

%ot e et o 30i9t IAS BENOR TYY 4 ULt
- - @ ZHEHS OIS S3H 010 2 JHEiCt
[&s]
X CHSS 2A7} 0f SO0IZ R0 QU= E2TAE(Q| 7 20) 710 E510] 1S5t SOt Z2TAE}
S 5 Kt AIZI0 T2 24| XIS T0 LIEH ZoIck 2SS0l Gl =Xt
i

1. 247} 82011 Y= AZTHE R Yol B,

2. SA7F URI7HTL U= ARITHS BE Yo =X,

3. SA7} CI2 7te] RE NRECH &2 R0 U T A, B, C, D 5 0{LIIX| B Yo =X,

4. SM7}CIZ 7t0] BE NRECH RS R0 US T A, B, C, D 5 0{CIIX| B Yo B,
as-aE Y (2S5 6]

Yirgs | 1. 3x0IM 10=7X], 13=0|M 18=7HA|
2. 0Z=0lIM 3=MA|, 10=0IA 13Z=TK], 180N 21 =X
3.B,D
4.A,C

o

]

4 0= {0V = 0oy qagms) oig 2ain 28 o 280 B,

[=]
[T'_'

oo




T2k =2, 1], [=1,1], [0, 2] SOIM &= f(2) 7t S7tohs FHE H2AIL.

T2t =10, [0, 1], [1, 2] S0iIA

Cis
el

1.

FOAN Q.

Adte FUE

k

)7}

A
e

St
=

Crs
el

2.
3. St &

SN2,

EEE

L
[

7
ic
00
O

—

[727 - 1]
2. 10, 1]

3.z

=0

4. z=1

tL7 k=
Ooff A= oM

I

S10IM SHTAE

=
=

° [

K
o
K

b

= AFHEN 52 R0i| US et

22

2| S7tet A5, 2A7HLE

St
=

T

O

27t | EBS math

oE

7



OHHEl X% Ho A 5} ZICHSE 2 st
L hasi-oa mase Q;{L:nwmam_aﬂimeh_J_wwgo
a ojg 48 54 2
® ZHEHSH OIS S Ol20) HAS FHEICH
(&S]
3 B E0A Of T 0| £2st 5 1F St LR 22AS /() mAT B1¥ /(1) =1 (0 = ¢ = 6)0[24T

1. f ()& FHoll EXt

2. ['(4)9] g2 ol BA}
=-S5 Y [ES 6y
WILESE | 1. f(t)=20|22 ;'(¢)=2t0|LC},

2. f'(t) =20l t =45 THYSIH f'(4) =8

(23]
SPCNEEETI
oz | 2 121 J
e oh |
e | W

72

PO AIZ tOI ML) AR 27t 2 =¢* + 2t Y T, C}SS 0|&510 301 ZoIAIL.




FAI2.

A2
)

0o
__'J.

?

=

=

=

=0
&= (L)

)
=

1. Al toAfe P2
2. M2t e H Pol 7t

T
i
00
Ok

—

2t+2

A
e

=

&t
J)7FAIZE t0 M 2] /RIS

C}

[

=(2t) +(2) =2

() +(2t)

dr.
dt
v
dt
i 2A

5

v
a

[
=
[

[

=)
=0 g

ES

LtEte

=

=

=

EnS

42 Iho| DjE A2 7
-

T v v=2t+20|E2 7}
Q¢

=

= f1(0)7FAZE Lol M2

I

S
=

1. 8 PO AZE tOM ] RIR| 27} 2 =1 +2t0|22

2.8 PO A2t tOM 9]

LIEHLG 21 =

K

A0S LHet =& | EBS math

1 203 A2

]

il

frin}

N
|

73



2022 708 w=aF30| L=

E|L SF+E BHEK = K=

L, OIXE 1,
gsut 84







I

-

K

:

oK

e

KH

IPQEEIRS

[1201% | -03] ‘H&’ Fo

ar
80

mj Ot e

o
et

@ F'(z) = fla) 71501

ol
I
xr
%0
I+

ol

tofl @2t ()

PSP

B
aK

o
-
A
e

H

o

L) ZRIOH Tf2t £() = " (n

il

0

o

toil [Chet

ow <k
T ol
&I
I
™ ol
=
3w
S o
K
f 3
mo_
o o U
ol 00 o%
@
W o
w__ 0%
0
o
~Nd o
= T
= o
s I
r R
gl KO
ml ol
= &
od ol
<
(@)
ol =
B3
RO
2 T
u__.L =
X —
KO 2 S
o Y K
M o3 K
w
100 1ol 3T
o - ol
%0
a1
LU
o ©
~N |

% fle) =o'

I

S
=

;

QLiE EXI0f et
o

K

153

2

Ar

ol

=3

K

Al

Tl

o

31

To)

(@)

ol

W =

4 OH

T

ol

= D

|

i &

n

o+_ﬁ M
K o

s 1@
o
=
1k
rr

Hr
&

y=flz)2}

L
a,
=

<
Rr
U+

T

S G =
<k __A_._.O
RO &

t

g
A Of
T M

SRl &=
o 2X

=
=
<t

= =

=

xT
| &0l

Z]

[S:
o

=
Ct.

9| SO0l
b2
=

=
IS

=

ot

e
x| 2

06. QUL ZXI0 et X

o Zhetst

71={0i| CH

Bie ZHRICH

71t

ol

1)

ujn

ol

o

- ME7IZE HFLZE)0 AAIE 02, 03, 05, 062 Lf

ZHZ HerotAt.

b

| )2, 032 YHEQ 922, 062 £=0 of

ol

HE 0=

X0
=

R0 1A

Ll HAIS 2715

H7 128 HFHAZE0N HAIE 019 Ly

30

ot ALt

A MEAZ BEXE 20| HA|

)

iy

76



&= BEXE X2

<

@ F'(x)=f2)7t FOHE W AUE Hxtofl o2t /()2

Q_I

4

A5

[1201% | -03]

%0
wlr

<+

IH
T

H

|.

2. /3x2dr

207t EQ?
22 +2

t 227} ELICH

fla)
e 227} 4|2l

0|

=
2? —4, J(x)

JEOI0L. 0|2/ THE ke USNQ?

]

o

=

=P

o
22 +1, I(z)

tod f(a)
J(@)d o,

=50 5
M2 Gx) =27
o
(z)

1. 01

1.

X0
i
00
Ok

—

77

2O 32+ CO|C}.
| EBS math

I=PSPS|

|-.b

ol To=
@’ + CO|C},

=20
jLmy—

4

pS
S

4

X
o

[H 30| EB2, 3
e &
4 Flo)

)

<}

I

[=)

(=)

0IE
I,

Qal
=

@)

F'(x)

=

=

)

of A7t 301
i

St

=]
Qal
=

f

2.2 +2, 2’ —12t 20| »° 2 OFolH 3:°0| E2=2, H

° [

N
tEH 227t &

I

27t f(z)

[
=
=

=
e

1014 O]
5 Fla) 9 =

Ste
=0

1. 3z+1, 3z—22t 20| &
2|



IH
&
%0
i
o
<{F
0
a o
o R
ol N
S o
anw IA-Iﬂ
[ rH
= )
= IH
g R
= i
=z .. W
3 _n_M ]
Rl o &
m <k o
=
ol M-
&) ®
o
%
m <k
155
?
— IH
LU
a
N
Br
B0

— | <

Tl

=
o

1Ho
_§=__

2%+ CO|LCt,

1
6

2’0|B2 F(z)=

xG-‘rCa

1
6

fof

[

1

a:6+1,

1
6

" —2 9F 20| &= Coff T

-

2.

{0

ol

<F
=

]

Yot

ol

ofe] H2)o| BHHE

z"(n2

y=

A
.

ol

n+1

=" dx

7
ic
00
O

T
<0
g TH
R
<0
SRS
R i
4 ~
SRS
DS
Qs
) &
+ o~ im
"
— |0 Il
e
o F
+
[S) —
— o~ +
I Il
5 <
f f
— ISV

=
O

ot01 0|

1Ol RiS3 0 T

S
=0

° [

" [e] |

tofl etA) y =

ol et 2

~
=

ol

=2t 42| | EBS

Of AL, &

Bz

| 248 &

Fl

=
T

]

78



ol
i |
i
%0
o
3+
%0
ol
o0
ol
&
=
8
I
&
=
o
=)
% o
=3
&l o3
m <k
= ol
ol I+
(@)
ol =0
ﬂm ur
b
a4 %
155
?
|
RCRT
a
N
BT
B0

BT
ic
Ho

ol

79

(322 —2)dx

2 [

g(z)dx
g(z)dz

b
a
b
a

e+ [
() d — /

b

b
/

a
a

J

|1} 2HAE LYRO|t Cf

o

=]
29| 4

bS]

3|

{f(@)+g(z)}da

PSS
@) —g(z)}dx
(2z+1)dx

a

X Os

Yot



X0
s
100
Ok

ldz':?[

-1
a:r‘)dw*'/
1

2

zdr+ f
1

2
3

(2z+1)dx = 2f

2
-1

)
2./

3
1'3} —2[z]?, =20
-1

[ S A4 HY

1
3
!

3
3(1;)::3[
-1

(32% —2)dx :3/

3
-1

L]

K20 Cf =

LU0 =M 5

1

[

of 2t

0

o

"
0lJ
160
oH

H|Z

H20|2t 29101717 | EBS math

NS

Pl

1 Xtz

— I}
i)

80



. &|A MF|eF BHX T X2 (0N |)

08
18

"(n2 Y| Y)0fl 5k

x
=f=)%% % R F ’Elﬂ z=a, v=02 S{MEI
I o

[1201H | -03] A 589 4 y
g UEH | EHo HOIE 7E S U
@ ZHCASt Ol E Sall 20| 2aS 7HRIC
[2s]
X ot flz) =2 JefEQ} 25 U F XM 2=2, =302 E2{MQl y y=x
ACHE|E ABCDZt LY.

1. AICH2|E ABCD Q| 0|2 73l 2A}.

/ 2 ol 2Xt. %

191 28t 28 S0 78 4t Hlush 2X /
BV C

wlcn

1. (AICH2lE ABCD Y & OI)—— X (243)x1=

s 1 ,2}3_5
2 ffdl*[ﬂ , 2

3
3. Aftk2|Z ABCD 2| 'HO0[2t / rde9| H2 N2 2T
2

B4 f(2)7H ST (o 0] O BIB0|T (o) = 02 T
b
42 [ f@)are B y= /()% e E L E M v =, r =12

2 Ik
X / 2idr = {—xﬂ =4
0 4
= -

B S4S 2 WHLYOR 42 4 UL HHES YR5l0 H0IZ 7ot

- TR X AT MR S0]s 0fE 27t US| EBS math

81



82

08
18

OHNE! A0 2t XS AT0| et ZErSH 2H0| 2]
(205105 54 meje @ 2UHE HXol m e acol of 0l 28
5t 2 olr}
Hg 48 54 v ¢
TY @7Es oS Sa M2 ByE Tt
&S]
9I%|
N
IS
1. 2 918 SHOK= E PO AIZE OIS §IR| 27k 2 =22 — 21 +12 T, A2 101N SES TS,
= 2 -
2. 900K 78 455 v B 1, [ oo S FHAL.
1
3. 261 20IM 78t [ v(drs 2942 o|0lsH=x| Lat0f KAt
ECLTE
1. 9IXIS 0518 S22 78 4 ULk 5, D= 4r—-20]02 (1) =41 2.
2
2. / = (4t—2)dt = 4
1
3. ¢ =10IA 1 =27kX| H PO 9IXIS| HBHS LIEIHHCY,

28]
X AN E2E D2 O A AJZ tOIMQ] XIS s(t) met & M, s(¢) =+ +10|2t2 BILE Lk
=30 EotAL.

1. 0] HAQ| AJZt O M2 £E v(t) m/sE TLotA 2.

2 [

t)dt 2| ZS FOIA| 2.



A dFaZE HEXE Xta OFE 1)

. Z|

tAI2.

[[e]

]

ol
n3

H|

I

3. 5@ s [ OQU(t)dt2|

=

|.

=4

2
0

2|7
v(t)dt=4

2
0

2
f 2t dt
0

v(t)dt

2

0

& affd]

Colt)=2t
2. [
QLS

| =]
[

3. 5(2)—s(0)

ol
wjr

60

<+

fr
Jo
&
)
ol
100
oH

B2

83

21 72|, £=2°F A2| | EBSI

X
Al

308 =




2022 18 w=sargol =

E|2 SFl+E BHEX - K=

L=, DINE |1,
gsat SAl

2

& B







2022 708 w=aF30| L=

E|L SF+E BHEK = K=

L, OIXE 1,
gsut 84







tS01] *

3
=

[12

ar
80

gelg

5

S
o

SEXE S, 0f

A L—

(] g A% 2HEHAN

A
=

Kio

QHLHE X0l T2t

=
S

.

S
=t

[12

toil et o H,

tofl (2t &S

pS|
=

01]

ol

ujn
<+

gSE|

S
=}

L= EXI0 Tt 0

[¢]
[

| s

geeo

JeE

5

S
=}

0I183t0 (a+0)" 2l TIHAOA

@ QLHE ZXH0f T2t Of

gelol

ZXI0f| Tt O

=
—

03. 2Lt

[2ls)
Tl o%

<+

ool

o3 <H

<+ J

ofl o3

3

mju =

£ W

oq N

100 Bl

i <H

RO I

wjr Kto

®

<+

ol

fal

o)

Iy

=

il

ol

il

~

iy

Ml 0%
ai ol
<H <0
™
3=
S
% RO
o) 100
TR
B ol
<H K
%
KO K
K.
~

E

Sel0f S 7HEIC,

| O[3t

=)
=1

=
=

ol

1)

= GHSEE)0 MAIE 018 HES F 7HXZ L0 24 529 8 §

8a7

& GF==FE(E)0ll MIAIE 032 L

Kbl
™~

e

i)

Farnl

=
ol

"
Kl

88



Z BYX|E X2 (FEL SH)

A
e

2) A GF$E BEX|E X5

ol
<0
1] o &
=) 3l i
._._M_._o 70 -
: 1 au
o 0 e -
5t © m T Mﬂm
ol . 2N 7o
o j S
ou ™ J - o = iy
] B < : 0 o
or <H ol [ = an
= % oo R & == 7
. o% © U o N _ B o
a S oo ~ %0 i m____ <0 U his
g & o = 1o % I of =
= ol W= um T Ko <- o
= 2 K o o] < [T Kio =i H
L NARPIE ¥ i o ol ~ oo il
R g oa o ol iof 5 g < =
mo<H o 5> T 5 I Do Eowoo oo
= Or =g atl mo o s T
&1 Ko N T > ) moKo oy 0
5% o B S 7| o 0 % of
o o% ™ 00 5 fl] = H B %
T 2o o o o = | o H
i - K un 0 n| ¢ Kb o S
4 ® ol KO g % u P | o =0 X
na e mo ol ool WX o
Hup &5 o 2 i W o| on zo U =<
B __M ~ & H g = <+ T | A3 RUNE 7|_
0 - i oT — 0
Jo st 5 & o ol s *a
or o Ll S 2 8 = g oT
= T o% o 10 X <H w o H
o S 5 or <k I <+ % < T =3 8 o r Jo 3
o o1 ol KO a7 = © X Kio 10 (" ko < MO
ok J K R0 F o W o S ol ] = % & |z A o
= RO — & T X S RO B o X K0 W X M Zo
= o 3 N A — 90 o o = I S ol 3r
X Wo Ko = wW o W= = TS S B o
= "._W___. X o . o - ~ 700 = = il ___”_o =
oK * °
3T o o
qo _._.mﬂ _._m_.___
Y H
- )

89



90

2022 08 wm=I2Fdol M2 4 F+E BRI K=

w-

(o]} Hx 7o 74 Ol= ACIO| A2 15t A Ol
[122}%01] .’:‘.I_J.‘.%E_.ﬂ.‘.’.l @I—LHEI_I Exl'oll [[I'E'I'En_ Ao M= -l'_-E-—‘I'I':E ;ETMEI‘-
%o . nmey  ©STEY T2 20 U= 29 585, oz BuS
< JFEICH
[2s
% C122 7|52 SRS Hal ol et ZAt CHH|2] CH310|CH T+ 220 25 =X}
Che|OF, EALE Ch2E Lhs O, 2=
& ZHo| fiof L= F2 ZMOL L= 233t 532 87
2els| 2 2= M OF, Lt = m
1= ke SN BN A~ & BEGIIE

Sk 0l sto= = N oo = =
SER |z Ess s v, VE YBR Lt 290 A8 75| B
StE sro= = A = =
PES o cuptgestys v, U, vE QR Usts 399 42 T8 BAL
[2S 4]
1. Pl HRO S NN, M ey g
2. N2 THE 3719] 7|28 YEZ UEots RO £ 3x2x10|E2 6
(1/\ A A NNk /\~!)
=]
X OE2 &2 40| Us =82 5 FHols Y 2EE 2F0|o
(22 20| o= 229 )
ni SUAM 22 A0 242 p7H, o7l -, v 7 US [, nHE 5 UE2 LIHOI= HR2 =
n!
™ =
plX gl XX (&, prgtr=n)

collegedfl = 74O RALS YER LHEY If, IS S THothL.
[ e

2. M 0l g7t U=

Ze9 4+




b S

I.

i<l

9

g

| =]
[

<H
Jd
0%

ol
!

110

AHE LI

=S

o

g
ol
00
oH

ZHE

FOZ M

S
[=}

MIoEA

Ikt

HIA

ujn

o

college 2Lt YEZ L}

iofll
!

==
o

| EBSi

Pl

il
=

H|21

91




@ QtLiE HMxtof o2t ,H, o 2ts & 5= ALk

Q_I

ol
<0
o

, o1 ge|of £

St
=

%0
T wr

=
110

<+

B

<+

ol

[128501]
e

=
J}EICY,

| kT

AFMI
o=

o QU 2 72| 80| 274 0]

7ERIQIX]

lle]

e

Off A A, =5, R |9 M &

¢ Ol W)

i 2Xt.

d

=]
=

7

=
1o

Ho

il

R B Rt

S M

§

H
o

I

4

PESR,

i

§

H
o

I

HiR71 27K,

‘I

TR 20K,
67}X|7} Q\Ct.

=
[=)

=

X CIARE 27K,
(o) @) m]

4Gy
5C4

4

nZWOIA rIHE

=

[

n+r*1Cr
3+271C2

2+4-1

LS US oA

MZ C}
nHr

.3y
2. .H,
-3ty

0

S

7t

2. oH,

o

70
1
110

ol
NS

ol

Ct. MAE L H, 3

st
=

il

J4

ofu
0
ulr

o
110

<+
ol
i
0
<4
ray
ol
70
o

I? | EBS math

St
=

AT

)
=2

T: FEEF 4k of

KO

fiin}

A
|

92



b S

ka
Tl
=l

HX|E X2 (3

08

@ HyEl Tk
o (288011 HASAS | Eum el AAETE A,
K z90| 4 23 £ SEa%, 22 20| U 28, SXY, 03N uS
FhEICt,
ES
3 M2 CH2 M R0ILI0N o7k 531 B 149 074 X421 B 1747+ 212H S0 QUCk. M F0ILI0IA 9oi2 B
242k 1Y LfO} M JHe) Bl H3 2XIE B Fok{D Sick. TS B2 ZaH AL

1. Al 7Kl B0j &3l 2Xt0| F0| 0] Ei= L] 48 T3 WAL,

2.4C,0] 22 T, 1.01A T8t 22 BlDoH AL,

13138

FHUOA = 2% b7t K2l

[ES o4
1. Ml =MLY & Q2| = ottE EiotH o/t Bl S 7L, LHHA|
O M3l EXEE S0tH o’ 0] BT, MetM 25 429 = 30|Ct
- = | 2. :C,=30|22 1.0l ot 2t 2Lt
T =H =
g gs
[28]
X 02 01age|et 3 E dHOICH
olggel)
nO| AtHAPY [,
(a+b)" = LCod" +, Ca”flbl-‘r —+,C.a" Y 4 Cb
Al (a+b)S THE T, o'b2] A TOHA R
[28 ol 4]
X (a+b)® =d +5a*b+10a*t* +10a** +5ab* +1° 0|22 ¢*p2| H|5== 50|C}.
[ZS]0A] OIaH7F {22 St 2IF O E 12 EXNE oiAT 4 UTSE QLS.
. + [BE2 24 S8 8 E4E E= T RYHOE 828 £ UC 28 0 oIS 712H
il (a+b)RE O|ZHEE &ETIH MINE 4 ULE QLS
- B3 Xp2 I DAZO| MZIS0A LS 4= = F2| | EBS math

93



2022 708 w=aF30| L=

E|L SF+E BHEK = K=

L, OIXE 1,
gsut 84







Lt
=
74
=

S =% |5
ol [ =l ||
0 o < W G I o
ur == R R L 30 o
- - & ob o K - o = 3 o i
o < L= ~ = =) =) = By =
$ 5 3 ol S =5 K o ol I = &
T ot o W0 = 5% - Ww i T T S o
of T < = <0 =4 2 o N R 5% il of ol
fir S 2 ol Dr_._l o = Ik nl i© < ol ] @o
o BE RS ERE =Y gwm B 20
< = Pl = O _m K K s K ioll {0 @..T od
o @ Wt s fw Rz K 00X W !
&% =< < BT W %ﬂ% = o=
! SR R I = oo T W oRO W ol T o *
® & o ol ~ i) [M I =0 i ._Dm_ E._ ol <
@ ® o ol Mo on = K- = =
ol e — ® D ou
KU o g ol ol — ® Aﬁ 5
(m) X0 6 o3 pE fl [ o - koo o
KH m w3 < T % = NS
<F N o o & il ur o O % .
m | E L AR AT o o 7 o 3 iz
oo Dy mo 2% @ G R CINNS
= Ei1l o ©- g = <+ o nd N U oA
K m == =3 = =< WO < M
KH m0 Yy =3 = o - - o =
KH | Ty oxH W m o w3 I & qu
o = o Rl + K 53 ol s K o 1o
{F K ol K o R o ! = & o) o
— X0 U DR = RO ! o < = Al Ko i
KF r T =0 = o il Rl g =
K wy = FEp Bl o X 4o
%0 i HW 3N i < LI o or
S N : ol - = Lm I 0 o
| - S g < ; & Mo Ko
Kl 0 IF o - © 8 © m X
i K T <qr w_._ B — S o2
ol T K Ko = I = ol <F =T or
8r ) W AT HE Sa o Ko <
o | ¥ o W NEoxR T 3 Do
ULl 5 m_m ol i W e A ) r T J
= Kl — LI = I == i O —
fol | R o o o o7 5 Fw &9 i J o
or | X0 woy 28 s Loz W =4 " =
- it 7NAP_MD ®E o2 I oo R o W
—_ o|_|mw|.AE x=.__”_|_.._A_|_4_.A.1._ upll o < X
N ar _u._._ o] _- - Ol 1] Kl ™ _._.___._._ =y =.___._._ = =
o S| W - nZam 3 H = ® K
o [ L L U o ol Tl 2 =
|_______.w ol RO Ml ol o mlu_._ ._Mm = o o7 pm“__ wq__‘_ 5 T N/ M/
ilof _ K 5 ol of o - =R w4
~ T E SasD SE K
= K o PO M|_m <k
e~ r3 KE - RE
ar [ERRY = _m.lr__._H 0 X0
80 o — m
vy W Ky ki
— ol b NN
— = KF  KE
o X0 X0
~~ .
- z

96



1. Z|A MEF|4F HYX| T X2 (8

1o
1
=l

b S

[1284502] E4 539 @ ZHThet AI—MOIM OfH Ar0| YojE SES T+ UL
&8s +d EY @ St OIS Soll 2HE0] BAS 7HIC
[2=]

N
N
w
~
ol
o
~

A

<
a2
>
o
=2
>
ne
<
e
HI
rin
ny
l-'__l
10
i8]
o
mjo
H
I
Okl
[
=
il
=
3 o
=

Eiot= AIRMOIM EESE S, BTt
AHAS B2t ot

S={1, 2, 3, 4, 5 6, 7}, A={2, 4, 6}, B=| b |0|22
n(B) o

"B o,

P(B)=

1.(7h), (Lholl Yo 4 £= 7|5 E Fal EX}
2.7 0[5t9] XfILT} &
7t

Cetu g M P(OE ol 2XL
3. 8 O|&e| X4 =

DEtal &t I, P(D)E Falf =Xt
(23 aiid]

1.0D: {1, 2, 3, 6}, (Lh): %

2. HIEA] YojLtE AFH0|E2 O=5, P(O= Zg)) -

3. A2 YOLX| &= AMH0|E2 D= g, P(D)= 2(?)) =0
[2&1

X BF 1O ZAIRIE EX|= AJSHO|A], TS AFA0| L0 EHES T16HA| L.

1. 39] Hi2-9| =0 LIQ= AFA H

2. 6 0|519) &=0| LIR= A &
3. 7 0|At9] 0| LI AtA

[ﬂ
=

1.

i<l

=3 S, 39 89| =0| 4= AdS A2t ofH

fH oY
ol

S={1, 2 3 4,5 6), A= {3, 6)0|22 n(s)=6, n(4)=20|1, P(4)= > =<
2. BIEA| 0jLEE AIZI0|D2 ol Hge
3. HUZ YOLIX| = ARZI0|22 7ot
« [2S]0lIA ZHEESE A-HOlA O AL

97



SHE A =210 =
[12&502] A 59| siziat & oict
ai= 23 EN OE& T M
B - @ 2t OIS Soll 2HE0) BAS 7HIC
Eis

Y22 V1S S5 HE M, THS A0
(T, 2 39 24t 37|= 2H)

1. S0l M3l 27} 4 0[5! AFA

2. 30l M3l =7} 8 O MOl At

3. 30 M3l 4=7t 4 O|50|HA 8 O]+

4. BOl| &3 47} 4 0[50| L} 8 04

[2S a4l

3 20| &{51 47} 4 0|51 AFAS A, 8 O[4I A4S B2{ 5HX}
4 2

1. P(4)= ST
3

2. P(B 0

3. Z0j| M3 27} 4 0|510|BHA] 8 OJALOI A4S ANBO|T, ANB= 0|22 P(ANB)=0

4. ZOf| K3l 27} 4 0|510| ALt 80|ALQI AFAL AUBO|CH. P(ANB)=00|22
_ _2.3_ T
P(AUB)=P(A)+P(B)= =t 10" 10
[28]

% 22 1RE 1071K|2) X7} 242t SHLP &3l 105] 71
Z01A 150] 742 Q10|22 E1SHIY, 74=0f K31 47} 32 Hi0| L}
59| -0l S8 1517| 5101 M| E40] LE= THSIOICE. (7hof

71 39 BT} X3l FIES SIS IS 4RI BRI P(4)= -0k,
B 1 59 B4 M2l FIES BBHs AZS BT 5B P(B- == < 0l0,

174 1 1RE] 1074K]2] Afi4 F01A] 32] 0] BA 59| b0l 2= 9101, TZICHH 30 Hj4-0[74Lt
59| b7} &3l 7I=2 sl S22 P(AUB)=[0h |0|oF.




b S

I.

Ch S AR A, BI}HIHIARAL Of

F

S
[l

00]Ct.
oA

ZtZt
==

Ol P(4), P(B), P(ANDBE

B P(4)=

H

o

[l

=8
ol =7} 39| b{=~0[7{Lt 59 b

=~

2
x5

i<l

0|
Ml At

O Z+=0|

g

* [ESI0IM 01T Al

X 0D 5

| =]
[

1o

fray
ol
00
oH

2| | EBSI

512

2E9|

=1

9|

ol

1[4

KD

frin}

N
|

H|2

99




100

S04 [12&802] EA 52O @ QHHE HXI0 M2t P(4)7F FOR O p(4©) S 78 4 Uk
- &8s +d £4 TSt 0| E Salf EE0i 22 JHEIC
(28]
X M2 OHE F 712 FAIRE SA0 HX = A0A = =AM 2 ﬂ @
02 20| LRk 52 OAIAS S5 0231 T 3ITh. NS\
ChS £301 gl 2XAL.
1. L22 BE37t 59 YOI At A0 THEHK 11 OJALA A Q| EHES F6h= IFYOILE (7hHol Y32
7|5 MEO XA,
A A9 T OIAFA 4°2 M2 HHHMP+O|D§ P(AUAC)=[ b [+P(a
P(AUAC)=P(S)=10|22 [ ¢ HP(4C
m2tA p(A€)=1—[ b Jo|Ct.
2. 219 AIHOIM S FARITEME 22 20| LIQE AFHE AZL S I, & FARRIZE ME OHE =0 L
Q= A2 AC0ICH TS SHES Fofl AL
(1) P(4) 2) p(49)
S Y [ES 6]

2. PA)=—  (QPA)=1- p(A):p_:%

xHg2 M2 f% 1171 STE SAIo EXI= Aléc'!oﬂ/\ MO ot 7Ho ST2 YT U= oES
FYO[ Ltz CHfOIC}. (Z7HOll Y52 2UE FotAL.

-
el
E
ol
_|0II

< (=S ANAC= g2 T, P(AUAC)=P(4)+P(4 )0 P(A°)=1—P(4)YUS LA BITt FAIRIS
CIX|= ZHASH A0 P(A)E 7511 0|22 p(4©)S F& 4= YA St

H| 2 (B2 2L Y U EHS 2 W EYCR Y 4 UL T SHE A2 S A= B,



b S

I-

[1284802]

ujr

<+

L]
T

80

A

50

50
100

i XY,

0|

BOILE. b2 =30l E

w9
a il — | | <F
w2
NN D
=
20 =
ol ._UH_
0 ilo.

=
1o

IHo
ol

3530|C}, kA

ol
Z0
ol
Ja
od
X0
Pl
x

Kfo
&0

H

|.

t

=0
for
i

oK
4
__m_.

<F
=

50
50
100

oA L.

[2=3
=

HA

z

S
—

=

o

t

(o]
=

40

tOIEL. (7h), (L), (ERHOH

3

cH

—

o
35
25
60

Ho| L}

A

=

o 100 S0|Af O

A

=)

[l
il

o)

K

St=
=20

Yot

X0
i
00
Ok

—

% Oh a0 (b 25 ()

ol
A
ol

101

27?7 | EBS math

=
e

S10IA

I

k=1
=

° [



2E2

ol w2t ZiEtst 2

X

Ll =

t

(o]
[

[1284502]

N
o .
2 W of
] o= -
=8 3r _._._._ o o n4
: ° o ol ]
= <, T 0l B —
2 g : 53 w4 0% =35 9
2 T i = S W % B EWE
. o ! o 0 GO RK = 253
= =0 o I - i = - H ofl = & = =
= [SIN | [ o [ = &5 T Il o
0% ™l - .- = = A = g = = = <0 2 1L
+ = X T 3 < T o K 2 = oo 2
N A S o & o Mo K [ X g
o = R RO ou i ol RO o e S s =
T Kl H o[ Ho < ~a [ M ﬂ'm_ o \F = i ol
o o i Y o = Bl T M o o)
I 2 o 3 ~ = = o |= — N ml_ of
I ot = = - A= o= o =55 o7
= = o 5l o > Ho o = e TRLE
ot 5y < o o i 2 |5h = = 8 & ot
iod o =K Ho X0 T JJ M < o~ R <+
RE = E == o A S - Pda w
A = o 5 g o 2 2 R = g @NLO ol
& S 3 = ~ | o M o = SEER z0 ol ol oo
o = U 3 o ] & m_ﬁ RO B C pn HO U Tl
oy X i = U EE K- s K& 1 3 or o o I
R W A R it ST R . gy 4w ol
X0 o ool oo o - o| e o3 = 5 < T =
X o R < , o ~ © — Ol i 3 = 00
M oA il 0| I = o ~ o iofl e oK
= M AR R oy 38 o L B R = LiE me T N
o © 9 o op o oy 38wl 27 AR o Bl g ol g W o
<F Ho ob o oju o = X Tl o=y = < O oo I} 0
w L 0 Fo o h R c x| < G = sz N ET W
i0 W J = - | TR I sz 2
o__zo)r@_um = e = S o o8 "I ooy o = o 5 o
Yuz 5o = §E 4 e R E whE
~Z L o 3 o dooy 2 wog ne % o W i
~ g T MO o) 0 Ml ~ o _m-__.v_ =z =z o R [~ Qm ol m_e wr
0 — _~ < | R P = R~
___ﬂo______ |_._M = K S == o = I S A oo KH ol Uk == _..._._n.u_”_ o0 0
_ ST EE R N & & = ol o <0 Kl O T oLl F
]rollw_nu 1___P6TJ% m S Rl o < W goA_:II
_.__omiw_.A EE N £ o I = R A S X Mllrm_m - .r_./|m._
W ox _ . m._o = = w Ho Aﬂn ol F K ~ [0 Uk T o oy K1 ol Jlo
N Wx - Zom = oo | R SIS _ = wo 5oy ol <
o W~ = o s o M_M = = = W . 20 X mw ot M
8r o OH 3¢ Y S O o w2 o g ol
50 a ERSRE o A o w0
TR UL =T ol
qn 4o W o PR op
or o R T
+ B
= H0
k|
n

7] | EBS math

°

St
=o

=

| SEe

9

102






2022 708 w=aF30| L=

E|L SF+E BHEK = K=

L, OIXE 1,
gsut 84







Sl
[128503] ‘SH' A F4

%0
uir

b

ol

Jio
<

ar
80

ol
&+
Bl
i
ofl
<d

f

L ZX10] et O

S O

e

02. 2= EXtol| et O

=29

|.

o

=)

toil =t Of

210

3

S
o
=H{A
S|

f

=

== =

=

Afof| et Of

| &
=
I

o
)

O, QUHEL RN o

id

5
03]

2

od

DHIZO EAE REXCZ

ujnl

__o_|
Ho

SEA
g4 9lon

2
S

_|T

jeole)

==

10] 28+ = 2|

0

ol

od
o
B

Li

iofll
Ir

-
1o

2xjoz

g

HSACH

UERIGIE &3
T

o
t

il

Sy
Al
o=

T

K-

yS

lem_._._

==
1o

L

FRACS.

[9)

FRACS.

[¢]

F4 SO0 HAE 042] U

=g F=[B)0 HMAlIE 086, 07
& gFlrE BEXE =0 HA|

Ad
=
437

o
o

847

o

1)

106



b S

F

&= BEXE X2

<

[12&803]

ot

20
wlr

=
L)

<+

s

THHCE T ST,

k=)

a1
o=

b

o+ SA\(0]24Q1, 2017, p.79)

=
=

f

=

=

IS

X

ES

*

X It S 1t FZHS 57171 S0 Q= FHUOIA &2|= 4719]

ofl A}

401%) 7

Al

7
i
1Ho
ol

—

=
=

f

Bl

=

2 0

olod
A=

Dhol M= = 71 &

S
[l

o
T

'S 15H 127kX|9]

Cl
=

f

L
[

A= 0, 1, 2, 3, 40|},
§ 20O EfO{Lt &

X
=

S4i4 X2 FOL0IN YOIZ 44| B2 WS 1, Mk w2t Zo| 40|22
X7} 7t
#140/C,
#40/C,

4.°0f

ooz

ol

= A0

| 7§27t 0 Ef 471X[9|

F

OZM OLetE ot

k

=)
=

A g

9]

of

3

FEO| IHa=7t 05 E 477HK|9| A A7t &
102 Ol

—

tCt.

7
[y

HE
otA ©

[

of

[9)

S10A 7HH
0l

5t
=
NES

° [

|
ol
i

o
10!

<

ol
r
Jjo
Nl
K]
ol
160

107



o10d [128503] B4 520 O QUUNE Hxiol M2} O[MEIE S| 7|HAU(BR) EE BE
= £ 48 54 WRIE 78 4 Uk
[#s]
% LOIA 67HR[Q] RiQI4-7+ 247} SHLPA A5 0141 0| FH=0fIA Q0|22 5t &0| 7t=S B2 I, B 710
M5l 2XIS SBHS X2k 5HAL 230 B AL
*SX  HE1 SIS0 BT, 2017, p.94)
X 1 2 3 4 5 6 st
1 1 1 1
X=zx, - - L] = =
P(X=g,) “h G (Lh 8 5 1
1.0, (Lholl Yot gt 78 Bt
2. 014 B IO M3 49 B T8 #AL
3. {Fr=0l M3l 2Ah) < ()12 B2 ot 2.9 3t Bl HA
(25 ]
1 1
aamaa ODG WG
=t
g gs X 1 2 3 4 5 6 A
1 1 1 1 1 1
X=uz, = = = = il =
PlX=z,) 6 6 6 6 6 6 !

1+2+3+4+5+6 7

2. G4 R0l 7120 K5 0| e 1TIHITINOT0_T
3 {0l Ml =X <(EE)e g2

ixtroxtign tiantisx 1+6><—7—O|D1 2.0| ZH} EQUSIC}

6 6 6 6 6
[2&]
X O3S ot Of2 =30 ol 2}
(O|A=tEHS X O Hrd)
O|MStEH X O SIEF LS LIEHH BV} CH21 22 I,
X Ty Ty T3 e Ty, A
p(X= 1'1) /2] Dy by o Py 1
X9| Igil E(X)E E(X):$1p1+I2p2+xdp$++xupu

108



b S

I.

Al

=]

S

AL,

0

?_

o

s

’
2

LIERH B} ChSTH 22 T, X

1
2

1
X —+5 X
+3 4+5

1

z,)
1x 1
STt

[s)

p(X=
oAl
tA

[¢]

of

[9)

5t

% E(X)
0l

[

4 QUCk BH0] £70] Ufet HESEE

ol
wir

60

<+

ol
mr
Jjo
R
X
0lJ
100
oK

B2

109

D EA A4t7] | EBS math

=




e [122503]  ZA 52| @ SHAE MK M2 O|FEES BF Fe BRUAS 78

A
[T ==y =2T
=%l T8 EY ULk
Eis
X Ol 3 H47H B2 1% 2 1, 9% 0|48 ¥E B0 2T

rok

9 == =
opasw 20110 et gt 2 > 4 -2 0] YA[Sh=A| H|ulsh LA},

ESm B

1. X9 g2 HEES LB B Hadt 2.

X 0 1 2 St

o | alaf | el | s |

X9 HEREE |52 LIEHR! (2 15 |olck

1)2 9\ 1 9 \?

2. 0><2CU(1—0) +1x,C (1—0)(1—0)+2><2C2(1—0)
9\ (1 ,9) 18 9
_2x(10)x(10+10)_ 0 5

3. 2,014 T8 2T} 2 x —- 0| ZH2 2Lt

110



347 B

K= Xtg (22 SH)

28]
o
=

X Ogs 3

2115104 Ot 2301 ZotAI2.

I=2tA X7} 0

Lok

sg0i4 X9 BRS TS,

= [ME [,

@'E‘E B (n7 P) =

0) B(IO, %)

=i E(X):gxg

7t 0|2 B(&E)%

2 )% me o, £ (x)

et (23] Z20]

H|Z

Ab I

ZMX} EBSI

1M1



112

08
18

[12&t£03] EA 520 | @ OHNE Hxjoj MRt BEENTEEE MI2E SIgW40| 3182
£ 23 EN &t 4 Qirt
(2=
X E2H4 27t BRAYAERE 2 1, 0|9 U4 -0 C§5t0]
BEUTSA £()0 T &M =00 C§5t0] CHAIO|L,
k4 £(2)2 2% AJ0|2] SI0[= 10|CL BIE P (0 < Z < 2)= QEX
TR0 MEISHEE0| Wo|ot 2Tt [ 2201 Hal EX}
1. P(Z2<0)9 2 7ol 1 0|RE UsHEXt
2.P0<Z<1)=03413Y4 M, P(—1 < Z<0)9 Z}2 FLoll 1 0|RE LUsEX}

1. & /()2 25 AO]9] H0l= 10|12, 8 f(2) Q] J2iZ= &M z=00] L5106 HHE0|22
P(Z<0)=05

2. 82 f(2)9 J2ioe= M =00 5t CHE0|122
P(0<Z<1)=P(—1< 2Z<0)0|C}. 2}, P(—1 < Z < 0)=0.3413

[28]

1.P0<2<2)=0412Y [}, P(Z < 2)9| 2 FIAL.

2.P(0<Z<1)=034130|2 P(0 < Z < 2)=0.4772 [,
P(—1 < Z<2)9 28 FotA 2.

1.P(Z<2)=P(Z<0)+P(0 < Z< 2)=0.5+0.4772=0.9772

2.P(-1<2<2)=P(-1<2Z<0)+P(0<2<2)
=P(0<Z<1)+P(0 < Z< 2)=0.3413+0.4772

* [ZS]0IM QHLiE EXj0) M2t EEYAERE T2s 2540l 252 T1ohs YWY S 0laoH &ttt
- [2E]2 24 539 U EHS B W EYCE - 4+ UL YOl +F0 U2t BEY=RHS
HSotl =ES oA & =+ AL



b S

I-

HEXE K= (

[128803]

30

i<
i oF I
" z RO .u_w s 4r <
) - @©
u < e J ol
&l PO s o = 5
~N o S < o o 20 m
o % 27 K or E__o ol w
<l o < o mof Ul i 0
i vEa 20 > 2
= M F 5 = Ko
o ol W o 8 o = m 4 i
o ) Iy Qs [ o K I <k
— 0 - 170 =0 ) P i i Kk
1o W5l K T KU & il ) ol H
o fo) il L T KE Mo o <0 ¥
iy o = SO a9 R B
s % 2 =59 W= A
i = < ry o0 2 g ot X
—_ - ~ = 1 ..
& T = 5 o v ol S K A o =
= S b or H_._l_ B o ol i) o KO
ol = T [ Eoeg— T = ol ol
= T = 4 E_ = S il o ol a_
%0 oo i ) o xS o 8 = < 1 w7
R w0 = [y zo 00 2 o g 1 ES a 0
_x_i ._.Auo ﬁﬁ = — = S K o= iojfl |r_ I
KoK - ofl Kr of & X g o o =0 0
® il il [ ol i =y < o K = = = oK
L™ ol [ m oo Ur 2 <
H gl D H X = K =0 -~
o W W KT ® 0 5 <X =y = S
0 o uo 3o H | & ﬂml.l ar .A_U.Au_| i) ol ol o3 =) W o3 |_u__:
m S o o T | ol & & I < S =) - <F
233 (8¢ Fed Ey S:r 3 B
b L.m < < < | InS M (1T 7 OX H or — z%u MI I &E
<+ Bl me M EE I m & U o i = 0O
owoE T st | oo X ] /WX X gl
Rl o % S oo of R X X o 2 = oo Uy
T3 P2 ) 2X s ' L sEkc Fawg
T g S8 B g= ooy & z w3 R D
=5 In BT i o n = o ® B W 5o oD
CARCUNNE R W RS TEI 5 = I i =
. Ly E oeYF w3 ¢ TR Jdb o 2o o
= K r = of N ol oo m — S oruror o <4 O
m o o | - @ 2T Ho M) < of U ot oy X
. Jlgn or oo RD M = 05 H K 3 g @ Xg L3
o Fwr T |0 r s W N, s 55 = ool >
W _ N ﬁm(mm._ =TS 5 S ﬁ%ﬁ%% %__o_omam_
T < io H LA NTod B e
= N H % &« 1] N i o %_H oH .o_%
ok : :
o 4o 40
or o
N =
{F =0 )

113






